
MÜNZEN, MEDAILLEN, BRIEFMARKEN, HISTORIKA

26. MAI 2018 | 11 UHR | EPPLI MÜNZAUKTIONEN

EPPLI MÜNZAUKTIONEN | HEILBRONNER STR. 9 - 13 | 70771 L.-ECHTERDINGEN

TEL. 0711 / 7 94 65 90-0 | MUENZAUKTIONEN@EPPLI.COM

WWW.EPPLI.COM

WARENLISTE

Alle Artikel können 8 Tage vor Auktionsbeginn oder nach Absprache 
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Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Los / Artikelnummer: 18 / 963854

Württemberg und Deutsches Reich 1933-1945 – Konvolut
4 teiliger Ordensschnalle mit EK 2. Klasse 1914, Friedrichs-Orden Ritter-
kreuz 2. Klasse mit Schwertern, Ehrenkreuz des Weltkrieges für Front-
kämpfer mit Schwertern sowie Kriegserinnerungsmedaille Bulgarien. Ein-
genähtes Textiletikett. 1 Schnalle mit Bandaufl age, 2-er Schnalle mit EK 
2. Klasse 1939 u. Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern. Dazu 1 
bronzefarbene Metalldekoration mit Hoheitsadler und HK Emblem

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 360 Euro

Los / Artikelnummer: 1007 / 963200

Altwürttemberg – 3 Prachtbriefe
dabei 9 Kreuzer Frankatur nach Bayern, Zweizeiler in blau auf 3 Kreuzer 
(unterbrochene Randlinie unten), 1 Kreuzer innerhalb Rottweils mit 
Vermerk „unbekannt“. Überdurchschnittliche Qualität.

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 120 Euro

Los / Artikelnummer: 2041 / 964275

Frankreich/GOLD – 10 x 250 Euro
je 3,75 g fein. Jg. 2017 Marianne, Originalverpackung + Zertifi kat. 
Aufl age nur 25.000

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 2.800 Euro

Los / Artikelnummer: 12 / 955781

Faszinierender Schaukasten für Antiquitäten 
wohl Niederlande 19.Jh./Anfang 20.Jh. – mit 2 maßangefertigen, mit 
alphabetischen Inventarisierungsnummern versehenen, Holzebenen 
ausgestattete Holzkassette. Auf der oberen Ebene fi nden sich diverse 
Münzen der Frühen Neuzeit, größtenteils aus der niederländischen Pro-
vinz Holland, sowohl in Form von Originalstücken als auch als einseitig 
goldfarben bemalte Gipsabgüsse, dazu eine kleine Marienstatuette. (...)

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 2.070 Euro
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INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

HISTORIKA ab Los 1 

WAAGEN ab Los 500

BANKNOTEN

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Einzellose ab Los 1000

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Einzellose ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 962423 Württemberg - Silberdose für "Cigarenspitzen Seiner Majestät
dem König Wilhelm II. von Württemberg zum 25. Februar 1904".
Gravur. Silber 800. Reste einer Innenvergoldung. Alters- u.
Gebrauchsspuren, stellenweise Kratzer, Dellen. Bitte ansehen. Ca.
340 g Ag fein. Gemäß Datum war die Silberdoe ein
Geburtstagsgeschenk an den König gewesen.

240,00 €

2 955957 Schlachtenskizzen des WK I, Anfang 20.Jh. - "Silhouettes du front,
souvenirs de trente mois de guerre.
Reproductions de quarante dessins croquis & aquarelles par le
commandant E. Réquin. Lettre-Preface de M. le Maréchal Joffre",
Paris 1917. Limitierte Kopienauflage, hier Exemplar Nr. 27. Fleckig,
mit erkennbaren Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

3 962652 KOCH&BERGFELD Offiziers-Becher, 800 Silber, um 1902.
Glatte, leicht konische Form mit Wappengravur und bekrönter Initiale
'S', am oberen Abschluß umlaufendes Spruchband: 'DIE OFFIZIERE
DES RGTS. V. SCHARNHORST I. L. KAM. KRAMER,
WEIHNACHTEN 1902', Punze Koch&Bergfeld und Juwelierzeichen
W. Lameyer&Sohn, H. ca. 12cm, gedellt, Alters- und
Gebrauchsspuren.
163,00g,

200,00 €

4 962654 GEBRÜDER DINGELDEIN Hanau Deckeldose mit Münze, 800
Silber, 20. Jhd.
Rechteckige Dose, im scharnierten Deckel Münze mit biblischen
Szenen (Genesis), rund umrahmt von einer Blumengirlande, Deckel
mit verschlungenem Banddekor gerahmt, Wandung mit
umlaufendem Blattdekor in Spitzbögen, unterseitig Andenkengravur: '
Meinem ersten Enkel Peter 27.8.1938', ca. 1,5 x 11,5 x 9cm, gelötet,
berieben, gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.
176,00g,

100,00 €

5 962655 Plakette 'Charles Christofle' im Originaletui, versilbert, 1892.
Bronze versilbert, Plakette auf das 50-jährige Bestehen der Firma
Christofle, Entwurf von Louis Oscar Roty (französischer Medailleur,
1846-1911), ca. 0,3 x 9,5 x 6 cm, Altersspuren.

240,00 €

6 962894 Interessante Sammlung von 30 Autogrammen, vor allem
Persönlichkeiten der 1950 und 60er Jahre,
dabei u.a. Erich Kästner und Romy Schneider. Die Sammlung
entstand in jahrelanger Sammelarbeit u.a. auf Presseveranstaltungen
und die Autogramme wurden laut Einlieferer stets in Anwesenheit
dessen unterzeichnet. Desweiteren dabei Götz George, Marcel
Marceau, Jean Marais, Barbara Laage und ferner Film- und
Theaterprogramme. Die Autogramme befinden sich auf
Pressefotomaterial und sind UNGEPRÜFT. Wir raten daher zu einer
Besichtigung.

180,00 €

7 926750 Schwäbisch-Hall, Reichsstadt - Silbermedaille 1735, von P.P.
Werner,
auf den Wiederaufbau der Stadt und des Rathauses nach dem
großen Brand von 1728, Av: Doppeladler über Stadtansicht von
Westen, umgeben vom Kocher, Rv: Das neue von Eberhard
Friedrich Heim erbaute Rathaus, Binder 53, ss., dunkle Patina, kleine
Kratzer, selten.

200,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

8 926164 Württemberg - Silberabschlag des Konfirmationsdukaten o.J. (um
1750) v. Oexlein.
Im Kircheninneren kniet ein Konfirmand vor dem Altar und wird von
göttlicher Hand gesegnet, an den Seiten vier weitere Konfirmanden.
Rs. Altar mit dem württembergischen Wappen, oben das göttliche
Auge über Wolken und Strahlen. Binder XXXIII, 18; Slg. Wurster
1256; vz

60,00 €

9 916309 Württemberg, Herzogtum - Bleimedaille (Zwittermedaille) 1674 von
J.C. Müller,
auf den Einzug des Erbprinzen Wilhelm Ludwig und seiner Gemahlin
Sybilla von Hessen-Darmstadt in Stuttgart, Av: Tobias und Sara
nehmen Abschied von dem alten Raguel, Rv: Sitzende Stutgardia
empfängt Tobias und Sara, dabei 2 Kinder, Ebner 103, ss, kleine
Randfehler, kleine Kratzer, leicht gewellt, 43,03g.

50,00 €

10 963263 Hist. Lutherbibel aus dem 18. Jahrhundert -
"BIBLIA, Das ist/ die ganze Heilige Schrift Alten und Neuen
Testaments/ Deutsch/ D. Martin Luther". Seiten bestoßen und
stockfleckig, Einband original, die Innenseiten des Einbandes jedoch
wohl nachträglich farbig erneuert. Die Bibel stammt aus
Familienbesitz, innen MDCCII. Maße 15x23x10 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

300,00 €

11 963611 3 hist. Medaillen aus GB und Ceylon - dabei z.B. 1 x Ceylon -
Medaille
Agri-Horticultural Exhibition Galle 1909, Av: VOC Schild mit 2 Löwen,
Rv: Legende, eingravierte Jahreszahl 1909, ss., Patina, Kerben.
Dazu Weiteres! Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

ohne Limit

12 955781 Faszinierender Schaukasten für Antiquitäten, wohl Niederlande
19.Jh./Anfang 20.Jh. -
mit 2 maßangefertigen, mit alphabetischen
Inventarisierungsnummern versehenen, Holzebenen ausgestattete
Holzkassette. Auf der oberen Ebene finden sich diverse Münzen der
Frühen Neuzeit, größtenteils aus der niederländischen Provinz
Holland, sowohl in Form von Originalstücken als auch als einseitig
goldfarben bemalte Gipsabgüsse, dazu eine kleine Marienstatuette.
Auf der Ebene darunter ist ein Dolch platziert, ein Dolchgriff, ein
Messer mit Geweihgriff sowie ein dreieckiges, stark korrodiertes
Fundstück aus Metall. Im Deckelinneren ist eine größtenteils
zerstörte Information/Herkunftsangabe der Objekte aufgeklebt.
Offensichtlich handelt es sich um Antiquitäten, die im Boden einer
Schloßruine, wohl in Holland, gefunden wurden. Näheres ist nicht
mehr zu ermitteln. Stets deutliche Alters- und Gebrauchsspuren.
Spannendes Kuriosum!

2.070,00 €

13 963784 Württemberg - Gut erhaltener Andenkenkrug d. Dragoner Rgt.
Königin Olga
Nr. 25 (1. Württ.) 4. Esk. 1907/1910 Ludwigsburg. Dem Gefreiten
Leuze. Lithophanie, Zinndeckelmontur mit Württemberg Wappen und
Dragoner Applikation. H. ca. 32 cm. Alters- u. Gebrauchsspuren.

240,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

14 963840 Deutsches Reich 1933-1945 - Nachlass mit u.a. EK 1. Klasse
und 2. Klasse 1939, Kubanschild 1943, Infanterie-Sturmabzeichen,
Allgemeines Sturmabzeichen, verschiedene Bänder, Effekten,
Miniaturen und Weiteres. Bitte besichtigen! Erhaltungen
unterschiedlich

360,00 €

15 963842 Württemberg und Deutsches Reich 1933-1945 -
Konvolut mit 2-teiliger Ordensschnalle EK 2. Klasse 1914 und
Wilhelmskreuz mit Schwertern für Kriegsverdienst. Dazu EK 2.
Klasse 1939 mit stark beschädigter Verleihungstüte,
Verwundetenabzeichen und Ehrenkreuz des Weltkrieges für
Frontkämpfer mit Schwertern und bebildertes Typoskript
"Kriegserlebnisse des 1. Zuges 9./I.R. 119 Unser Einsatz 1940". Bitte
ansehen. Erhaltungen verschieden

72,00 €

16 963844 Freimaurer Abzeichen in GOLD
(Goldtest Leg. ca. 493/1000), ca. 10,9 g rau. Dreieck über
Doppeladler, Loge 32, um 1900, Losung Spes Mea In Deo Est
(Meine Hoffnung liegt in Gott). An Öse. Alters- u. Gebrauchsspuren,
stellenweise getönt

300,00 €

17 963846 Medaille Österreich 1878 v. Schwerdtner
auf die Säkularfeier d. Verleihung des Stadtrechtes an Fiume
(Rijeka). Fleckig und teilw. berieben, ss. In Umverpackung, diese
jedoch beschädigt und repariert

100,00 €

18 963854 Württemberg und Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut mit
4 teiliger Ordensschnalle mit EK 2. Klasse 1914, Friedrichs-Orden
Ritterkreuz 2. Klasse mit Schwertern, Ehrenkreuz des Weltkrieges für
Frontkämpfer mit Schwertern sowie Kriegserinnerungsmedaille
Bulgarien. Mit eingenähten Textiletikett "H. Acker Stuttgart
Königsbau". Dazu 1 weitere Schnalle mit Bandauflage sowie 2-er
Schnalle mit EK 2. Klasse 1939 und Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse
mit Schwertern. Dazu 1 bronzefarbene Metalldekoration mit
Hoheitsadler und HK Emblem, H ca. 22 cm. Erhaltungen
unterschiedlich, bitte ansehen

360,00 €

19 964167 Zinnkonvolut 6-teilig meist 19. Jh.,
darunter 1 Pint . Verschieden graviert oder gepunzt. Alters- u.
Gebrauchsspuren. Bitte ansehen

60,00 €

20 964195 Verdienstorden der Bundesrepublik Deutschland,
Verdienstmedaille am Bande, im Etui der Fa. Steinhauer & Lück
Lüdenscheid. Alters- u. Gebrauchsspuren

ohne Limit

21 928467 Weimarer Republik - Friedrich Ebert Medaille nach O.
Glöckler/Berlin,
vz., Kratzer, Silber/.900, vz. feine Kratzer, minimale Rf.

ohne Limit

22 964284 Schützenmedaille 1925 I. Gaumeisterschaft Mittelbaden,
Schützengesellschaft Gengenbach. Randpunze 1000. Ca. 24,5 g.
Randschlag, Abrieb. ss-vz

50,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

23 956774 Antiker Brandsafe, wohl gegen Ende 19. Jh.
mit Schlüssel und ohne Inhalt. Mit im Innern visuell gediegendem und
intaktem Schließmechanismus. 2 Vorderfüße leicht volutenförmig mit
Löwenkopfemblemen. Vernietung gut sichtbar. Schwarz lackiertes
Metall. Lack zum Teil abgenutzt. Stellenweise leicht gedellt.
Insgesamt mit Alters- und Gebrauchsspuren. Ca. 80 cm x 60 cm x 40
cm. NUR AN SELBSTABHOLER. NO SHIPPING.

690,00 €

24 964496 Deutsches Reich 1933-1945 - Danzig WHW Schiffe,
Propagandakarte, Ehrenbürger der Stadt Danzig, 20. April 1939.
Gefaltet

20,00 €

25 911439 Eduard Fuchs: Illustrierte Sittengeschichte.
Renaissance und Renaissance Ergänzungsband. Die galante Zeit
(Band II) Zweiter Band und Die galante Zeit Ergänzungsband. Das
bürgerliche Zeitalter (Band III) Dritter Band und Das bürgerliche
Zeitalter Ergänzungsband. Insgesamt 6 Bände in Leinen. Alters- und
Gebrauchsspuren

70,00 €

26 964522 Deutsches Reich 1933-1945 - Aus dem Nachlass eines Leutnants
und Flugzeugführers
einer Zerstörer-Staffel, gefallen im Luftkampf 1940, NAPOLA
Schüler. Bestehend aus: Paradefeldbinde für Offiziere in Schachtel,
Flugzeugführerabzeichen mit Verleihungsurkunde 1939, div.
Koppelschlössern, Schützenschnur, Schiffchen, Effekten,
Schulterstücken und dazu gehörende Dokumente wie Ausweis der
Nationalpolitischen Erziehungsanstalt NAPOLA, Wehrpass der
Luftwaffe, Mitglieds-Ausweis der HJ, Führerausweis und
Bleibenausweis DJH, Grundschein und Leistungsschein DLRG,
Todesanzeige, Urkunde über den Tod, Urkunde Dt. Jugendfest 1934,
Führungszeugnis, 2 Visitenkarten Leutnant und
Fahnenjunker-Unteroffizier, diverse Fotos/Porträts, Bild des
Gefallenen-Grabes uvm. Bitte mit Zeit besichtigen. Erhaltungen stets
verschiedentlich.

720,00 €

27 964534 Hist. Urkunde Ulm 1804, hinter Glas befestigt.
Das Bierbrauer-Handwerk betreffend. Mit Siegel. Die Siegelhülse aus
Holz ist ungeöffnet. Die Urkunde befindet sich hinter Glas und ist auf
dem Hintergrund mit Reißzwecken befestigt und daher beschädigt.
Ca. 25 x 39 cm mit Rahmen. Bitte ansehen

180,00 €

28 964536 Hist. Urkunde Ludwigsburg 1815, hinter Glas gerahmt.
Inhaltlicher Bezug zum vorherigen Los mit Nennung des Jacob
Ziegler aus Ulm, Profession Bierbrauer. Hat bei der Krone Bayern
gedient, unterzeichnet mit v. Stumpe, Oberst Regiments Comandeur
(...) des Militär Verdienst Ordens Offizier der franz. Ehren Legion
sowie Major von Koerneritz (?) und Jacob Ziegler. Ca. 37 x 53 cm mit
Rahmen. Faltungen, Flecken, insgesamt mit Altersspuren

180,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

29 964538 Große mit farbigem Wappen kalligrafierte hist. Urkunde des 16. Jhs.
mit hölzerner Siegelhülse. Urkunde ist hinter Glas gerahmt und mit
Reißzwecken auf dem Hintergrund befestigt und daher beschädigt.
Datiert 1588. Ferdinand von Paumgarten Freiherrn v.
Hohenschwangau und Erbbach. In einer Erbschaftssache des
Christopher Ziegler. Mit Bezug zu beiden vorherigen Lotnummern ist
möglicherweise der hiesige genannte Ziegler ein Vorfahr des in den
vorherigen Lots genannten Jacob Zieglers. Ca. 45 x 76 cm. Starke
Altersspuren, Verfärbungen wie Faltungen. Beschädigungen. Am
besten ansehen

360,00 €

30 964549 Deutsches Reich 1933-1945 - Marinenachlass eines
Mech.Haupt.Gefr. mit Flotten-Kriegsabzeichen,
EK 2. Klasse 1939, RAD-Anstecknadel, div. Mützenbändern,
Aufnähern, Knopfpaar aus Messing, Kokarde mit aufgesetzem Adler,
Namenbandfabrikkarte, verschiedene Laufbahnaufnäher bzw.
Dienstgradaufnäher, Album "Erinnerung an meine Dienstzeit" mit
Aufnahmen Reichsarbeitsdienst und endend mit dem Dienst auf der
Scharnhorst (u.a. auch Versenkung von Schiffen, Aufnahme von
Schiffbrüchigen, Eispicken im Nordmeer). Feldpostbrief eines
Kameraden, Programm einer Bordveranstaltung und Weiteres.
Erhaltungen stets unterschiedlich. Bitte besichtigen!

600,00 €

500 954291 Satz Bechergewichte zu 1 Pfund der Nadelburger Metallwarenfabrik,
aus Österreich, 1852, Meistermarke "N". Zu 16 Lot, 8 Lot, 4 Lot, 2
Lot, 1 Lot und 1/2 Lot.

80,00 €

501 954290 Satz Wiener Becher- / Einsatzgewichte, aus Messing, 1869 -
zu 16 Lot, 8 Lot, 4 Lot, 2 Lot, 1 Lot sowie 1/2 Lot.

80,00 €

502 941535 Waage der Fa. August Sauter aus Ebingen/Württemberg,
Balkenwaage mit großer Lastschale und kleiner Gewichtsschale auf
Holzplatte. Dazu zwei Gewichtssätze. Übliche Alters- und
Gebrauchsspuren. Höhe ca. 60 cm

60,00 €

503 938239 Sehr dekorative goldfarbene Tafelwaage von Josef Florenz,
aus Wien; Hebelwerk aus Stahl, dabei zwei Messingschalen, laut
Information des Einlieferers teilweise restauriert.

80,00 €

504 942226 Satz von 5 englischen Henkelgewichten,
14 Pfund bis 1 Pfund. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

505 927611 Antike Münzwaage vom Waagenmacher Jaques Blanc, Lyon, wohl
18. Jahrhundert,
mit zehn Gewichten in schönem originalem Holzetui (Länge 17 cm)
mit zwei Schließen. Gestell aus Messing mit Schwanenhalsenden mit
zwei Waagschälchen an filigranen Ketten. Auf dem Innendeckel
befindet sich die Herstellerangabe "IACQVES BLANC RVETVPIN
ALION" und ein Hilfsstäbchen. Es fehlt ein Gewicht. Alters- und
Gebrauchsspuren.

160,00 €

506 942247 Reizende Hauswirtschaftswaage mit Hollandmotiv auf der
Frontplatte,
in blau-weiß emailliert, mit großer Lastschale, Rädchen zum
Einstellen der Waage vorhanden und scheinbar funktionierend.
Alters- und Gebrauchsspuren. Nette Dekoration für eine schöne
Küche oder Hollandliebhaber.

25,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

507 938211 Deutsche Küchenwaage mit hübschem Rosendekor,
mit emaillierter Kreiszeigerskala, darauf die Fabrikmarke Ritterarm
hält Waage; Höchstlast 10 Kilogramm.

25,00 €

508 940108 Zwei französische Balkenwaagen in Holzkästen,
mit Aufzieheinrichtung und jeweils 4 Gewichten. Die Waage kann
abgebaut und in Holzkasten verstaut und aufbewahrt werden. Übliche
Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

509 899949 Gemischtes Konvolut aus Gewichten -
3 Bronzestapelgewichte von Prodevel/Birmingham, 4 oz - 1 lb. 7
Messinggewichte, 1/4 oz - 8 oz, ursprünglich aus drei Sätzen
zusammengestellt. 2 Tellergewichte, wohl vermessingte Bronze, 2lb
und 4 lb. 5 Tellergewichte 1/2 oz - 1 lb, 1 oz-Gewicht fehlt. 3
Gewichte aus Bronze/Messing, 200 g - 1 kg, mit Eichstempeln. 1
Tellergewicht, W&T. Avery Ltd., 2 oz, Gravur nahezu unkenntlich
gemacht. Alters- und Gebrauchsspuren, Patina, Abnutzungen von
Beschichtungen.

50,00 €

510 940112 Konvolut von zwei dekorativen Wirtschaftswaagen aus Deutschland,
beide mit "Deutsches Reichs Patent"; "Lachmann's Patentwaage"
und "Patent Wirtschafts Waage". Beide Waagen reich verziert und
daher sehr schön anzusehen. Alters- und Gebrauchsspuren.

30,00 €

511 963040 Konvolut von 5 Bechergewichten unterschiedlicher Herkunft -
Österreich, Ungarn, Deutsches Reich. Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

512 963041 Konvolut von 3 Bechergewichten, um 1900 -
dabei ein außergewöhnlich kleines Bechergewicht. Teilweise
unvollständig oder ergänzt. Alters- und Gebrauchsspuren.

40,00 €

513 899953 16 Bücher im Konvolut -
darunter das Deutsche Reichs-Gesetzbuch für Industrie, Handel und
Gewerbe, Handwerk & Landwirtschaft, 1899, Bd. 1 von 2. und das
Reichgesetzblatt von 1914. Alters- und Gebrauchsspuren am Papier.

40,00 €

514 930283 Englische Paketwaage No. 25 der Fa. Salter & Co. Waagenfabrik,
aus West Bromwich, England. Die Federwaage zeigt außen auf der
Skala das Gewicht und auf der inneren Aluskala die anfallenden
Gebühren an. Gestempelt mit der Firmenmarke und "Made in
England". Übliche Alters- und Gebrauchsspuren.

40,00 €

515 963351 Konvolut von zwei antiken Briefwaagen -
beide mit Kreisbogenskala, die eine aus Messing, die andere aus
Emaille. Gusseisernes Gestell, Lastplatten rund und eckig, auf der
eckigen Lastplatte ein aufgeklebtes Papier mit Portopreisen. Alters-
und Gebrauchsspuren.

60,00 €

700 963297 Zusammenstellung hist. Wertpapiere aus den USA, 20.Jh. - dabei
z.B.
1 x Aktie der "American General Insurance Company" über 500
Anteile von 1971, entwertet, hinter Passepartout. Aktien aufwendig
verpackt, jeweils im 2-er Pack hinter Passepartout. Größtenteils
entwertet, ohne Coupons. Erhalt jeweils unterschiedlich. Alters- und
Gebrauchsspuren.

90,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

701 963299 Umfangreiche Zusammenstellung hist. Wertpapiere Deutschland,
USA, Niederlande, 20.Jh. -
dabei z.B. 1 x Wertpapier "Naamlooze Vennootschap Nederlandsch
amerikaansche Land-Maatschappij gevestigd te Amsterdam" über
1000 Gulden von 1904. Dazu vieles mehr! Stets entwertet. In
Leitzordner. Erhalt unterschiedlich, manchmal stockfleckig, insg. mit
Alters-und Gebrauchsspuren.

120,00 €

702 963301 Umfangreiches und hochinteressantes Konvolut hist. Banknoten
Deutschland und Russland , 1.H. 20.Jh. -
dabei Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik, Inflation, Notgeld, III.
Reich und etwas Russland. Z.B. 1 x Russisches Zarenreich - 50
Rubel 1899, Zar Nikolaus I., III. oder 1 x Dt. Kaiserzeit - 5 Mark 1904,
III-IV. 3 x Deutsche Reichsbahn - 10 Millionen Mark, Berlin 2.9.1923,
II-III. 1 x Württembergische Landeshauptstadt Stuttgart -
Stadtkassenschein über 5 Millionen Mark, Stuttgart 1.8.1923, III.
Dazu vieles mehr! Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen!

210,00 €

703 963304 Zusammenstellung hist. Banknoten der Dt. Kaiserzeit und der
Weimarer Republik - dabei z.B.
über 1 x Reichsbanknote - 100 Mark, Berlin 7.2.1908, lange Variante,
Erhalt III-IV. Einzelne Scheine oft in großer Zahl vorhanden. Erhalt
jeweils unterschiedlich. Am besten besichtigen.

90,00 €

704 963305 Zusammenstellung Banknoten vorwiegend DDR und alle Welt, meist
20.Jh. - dabei aber auch
1 x Frankreich - 15 Sols, 4.1.1792, Serie 1092, III. 1 x DDR - 100
Deutsche Mark, Berlin 1948, II sowie 1 x DDR - 1000 Deutsche Mark,
Berlin 1948, II. Dazu Türkei, Tunesien, Hongkong, Polen, Belgien,
Dominikanische Republik, Argentinien, Österreich und vieles mehr.
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

60,00 €

705 964232 Großformatiges Album mit einigen Aktien aus aller Welt, 20.Jh.-
dabei z.B.
1 x Société Anonyme - Mines d'Or de Nam Kok 100 Francs 1929, mit
einigen Coupons. Dazu Weiteres! Erhalt unterschiedlich.

ohne Limit

706 964519 Konvolut Aktien USA und Arznei Aktien, dazu
Bündel Banknoten. Bitte besichtigen, Erhaltungen unterschiedlich.

ohne Limit

1000 928481 Alliierte Besetzung - Mi. Nr. 49Ib,
1948, 60 Pfennig Netzaufdruck in der besseren Farbvariante, ARGE
Befund 2011, postfrisch, Michelwert 250 Euro.

50,00 €

1001 928483 SBZ/Allgem. Ausgaben - Mi. Nr. 958c,
seltene Farbvariante "dunkelsmaragdgrün", postfrisch, Unterrand,
Arge Befund, Michelwert 350 Euro.

65,00 €

1002 873876 Italien - Postfrischer Zehnerblock der Michel Nr. 772.
Katalogwert 1000,- €.

125,00 €

1003 892851 Burma: Postfrischer 4er Block "Union of Burma"
rechte obere Bogenecke. ME ca. 400 €.

36,00 €

1004 962980 BRD, Berlin - kleiner Posten von 7 guten Belegen mit
Sonderstempel,
dabei Berlin 61/63, BRD 117/20, 116, 121/122.

60,00 €
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1005 962981 BRD - 1951, 2 postfrische Höchstwerte des Posthornsatzes,
Michel Nr. 136 70 Pf. und 138 90 Pf. Nicht geprüft. Katalogwert 1.050
Euro.

120,00 €

1006 963047 Großbritannien - One Penny
gestempelt, sog. "Roter Penny". Bitte ansehen

ohne Limit

1007 963200 Altwürttemberg - 3 Prachtbriefe,
dabei 9 Kreuzer Frankatur nach Bayern, Zweizeiler in blau auf 3
Kreuzer (unterbrochene Randlinie unten), 1 Kreuzer innerhalb
Rottweils mit Vermerk "unbekannt". Überdurchschnittliche Qualität.

120,00 €

1008 954619 SBZ Thüringen - 1945, Blockausgabe Weihnachten,
Block 2, Type IV. Ecken minimal abgerundet, postfrisch mit
minimalen Einschränkungen. Am besten vor Gebotsabgabe
besichtigen.

240,00 €

1009 963320 Deutsches Reich – Karte mit halbamtlicher Flugpostmarke 10.
Sonderflug Mühlhausen-Feldberg 11.9.1913,
Karte hat Qualitätsmängel.

40,00 €

1010 963755 Deutsches Reich - 1927 Nothilfe Hindenburg,
Viererblöcke mit Gummischäden. Mi. Nr. 403/06. Bitte besichtigen.

30,00 €

1011 956020 Liechtenstein - 1948, Michel Nummer 259 b im postfrischen und
gestempelten Kleinbogen,
gestempelter Kleinbogen Attest Reinhardt. Auf den Bogen sind
Stockflecken vorhanden. Bitte besichtigen. Katalogwert ca. 2.600
Euro.

120,00 €

1012 940186 Österreich - Flugpost/Vögel 1950/1953 postfrisch,
Mi.-Nr. 955 in 2 senkrechten Paaren, Mi.-Nr. 956 im Viererblock,
Mi.-Nr. 968 in 2 Viererblöcken, Mi.-Nr. 984, 985, 986 und 987 im
Eckrandviererblock (hier jeweils eine Marke der 1 S und 5 S mit
geringer Zahnbräunung, desgleichen zwei Marken der 10 S). Michel
insgesamt rd. 1400 Euro.

80,00 €

1013 954203 Deutschland - Saarland, Tag des Pferdes 1949 (Mi.-Nrn. 265-266),
FDC mit beiden Werten, Stempel "GÜDINGEN/TAG DES PFERDES
25.9.49", Mi.-Wert 200 Euro.

40,00 €

1014 940187 Österreich - Flugpost/Vögel 1950 (Mi.-Nrn. 955/956) FDC als
Ballonpost,
Ballonpost ab Salzburg (Zeppelin-Erinnerungs-Ballonflug) und 1953
(Mi.-Nrn. 984-987) FDC von Graz auf Blanko-Umschlag. Zwei
Marken mit minimal gebräunten Zahnspitzen.

60,00 €

1015 954152 Deutschland - Alliierte Besetzung (Sowjetische Zone - Allgemeine
Ausgaben), 1949,
Blockausgabe Goethe-Wochen Weimar (Mi. Block 6), Block
postfrisch mit 3 nur rückseitig sichtbaren, schwachen bräunlichen
Streifen (eher Schatten, wohl von der Lagerung in einem Steckalbum
herrührend) und ein "Blockausschnitt" (entlang des inneren Rahmens
geschnitten) postfrisch, jeweils nur die Marken gummiert, wie
verausgabt. Mi.-Wert ca. 350 Euro.

40,00 €
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1016 954159 Deutschland - DDR, 1951, Deutsch-Chinesische Freundschaft
(Mi.-Nrn. 286-288), postfrisch.
Die 50 Pf.-Marke hat rückseitig einige kleine Pünktchen - evt. vom
Druck her stammend; Mi.-Wert 300 Euro.

30,00 €

1017 954154 Deutschland - Alliierte Besetzung (Sowjetische Zone - Allgemeine
Ausgaben), 1949,
Blockausgabe Goethe-Wochen Weimar (Mi. Block 6), gestempelt mit
Sonderstempel von Weimar 28.8.49 mit Namenszug von Goethe; Mi
300 Euro.

30,00 €

1018 937788 Deutsches Reich - 1945, Michel Nr. 909/10,
die letzten Marken des Deutschen Reiches auf adressiertem Brief.
Da es sich sehr oft um rückdatierte Abstempelungen handeln soll,
wird der Brief ohne Obligo angeboten. Brief leicht stockfleckig.
Prüfbefund Schlegel vom 15.3.80 liegt bei.

120,00 €

1019 956014 Saarland - 1949, sehr schönes Los der Michel Nummer 264 1 Jahr
Universität des Saarlandes, Saarbrücken,
postfrischer 4er Block untere rechte Ecke mit komplettem
Druckdatum, 2 x postfr. 264 Hz und 1 264 Hz gestempelt auf
Festkarte. Stempel ohne Obligo. Bitte vor Gebotsabgabe besichtigen,
da leider Stockflecken vorhanden sind. Katalogwert ca 2.700 Euro.

120,00 €

1400 962567 Deutsches Reich - ab 1872, ungebraucht und gestempelt,
im alten KABE Album. Im Anhang noch etwas Altdeutschland und
Franz. Zone. Unterschiedliche Qualität. Sicherlich interessant.

120,00 €

1401 962574 Polen - Teilsammlung postfrisch und gestempelt,
in 3 Einsteckbüchern, dabei Michel Nr. 445/47 postfrisch. Katalogwert
150 Euro. Zudem Editionsblock Jersey Queen Elisabeth.

60,00 €

1402 962577 Saargebiet/Saarland - Karten und Belegeposten,
dabei Sammlerbriefe aus der Michel Nr. 179/194. 195/198 komplett
MiF. 199/205 komplett MiF. 191 EF. Saarland 251 EF. 297 EF.
Französische Zone allgemeine Ausgabe MiNr. 12 EF. Wohl
überfrankiert. Unterschiedliche Erhaltung. Bitte ansehen.

60,00 €

1403 962578 BRD/Deutsches Reich - interessanter Belegposten,
mit Frankaturen Deutsches Reich und BRD. Kleiner Teil
Propagandakarten. Unterschiedliche Erhaltung.

60,00 €

1404 962580 Saargebiet/DR - Tütenposten mit Schwerpunkt Saargebiet,
seit Jahren undurchsuchter Posten. Fundgrube für an Abarten und
Besonderheiten Interessierte.

ohne Limit

1405 962581 Deutschland - gehaltvolles Einsteckalbum
mit guten Werten Saargebiet, Saarland und Deutsches Reich.
Saargebiet mit Volkshilfe I, Volkshilfe III und Volkshilfe IV. Die
Marken sind in unterschiedlicher Qualität. Bei Marken Deutsches
Reich einige ohne Gummierung. Gestempelte Marken bei Saar ohne
Obligo. Sicher ein interessantes Album.

220,00 €

1406 962982 Alle Welt, Europa, Deutschland - 4 Einsteckbücher,
postfrische und gestempelte Marken. Interessantes Los.

120,00 €

1407 962986 Deutschland/Alle Welt - 2 alte Schaubeckalben,
mit über Jahrzehnten gesammelten Marken und Belegen in
unterschiedlicher Qualität. Bitte besichtigen.

ohne Limit
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1408 962989 Deutschland/Alle Welt - Konvolut Marken auf Blättern und im
Steckbuch,
meist gestempelt. Zudem komplette postfrische Sammlung BRD von
1949-1984 in Leuchtturm Klemmbinder. Posthorn wohl
nachgummiert. Hohe Werte sig. Schneider. Wohl Eigentumsstempel.
Am besten ansehen.

240,00 €

1409 962990 Europa - 1980-1988, umfangreicher Blockposten,
mehrere hundert Blöcke in 4 Lindner Vordruckalben.

120,00 €

1410 962991 Übersee/Asien - 3 Steckalben,
Marken postfrisch und gestempelt. Dabei z.B. Argentinien, Japan
sowie schöner Teil China.

ohne Limit

1411 962992 BRD - 2001-2008, schöner Frankaturposten,
in 2 Steckalben. Frankaturwert mindestens 300 Euro.

240,00 €

1412 962993 Europa - Teilsammlungen und Marken aus verschiedenen Ländern,
dabei z.B. Polen, Bulgarien, Ungarn. Postfrisch und gestempelt.

ohne Limit

1413 962994 Österreich - 1987-2007, Jahrbücher,
gesamt 21 Jahrbücher, schöner Bestand.

120,00 €

1414 962995 Griechenland - 2 Steckalben und Karten,
postfrisch und gestempelt. Guter Teil MH.

85,00 €

1415 962996 BRD - Anfangsjahre bis ca. 1975, Einsteckbuch,
gestempelt und postfrisch.

60,00 €

1416 963157 Sammlung Helikopter, Segelflugpost, Raketenpost -
105 sehr attraktive Belege ab 1949.

100,00 €

1417 963158 Sammlung Ballonpost Schweiz -
105 sehr attraktive Belege ab 1939.

100,00 €

1418 963159 Sammlung Zeppelin NT -
96 sehr attraktive Belege und Kleinbogen Schweiz.

120,00 €

1419 963161 Sammlung Flugpost, Bahnpost, Straßenbahnpost -
149 sehr attraktive Belege ab 1938.

120,00 €

1420 963162 Sammlung Ballonpost Österreich -
176 sehr attraktive Belege ab 1948.

180,00 €

1421 963163 Sammlung Concorde -
130 sehr attraktive Belege verschiedener Länder ab 1973.

180,00 €

1422 963164 Sammlung in zwei Alben Postreiter und Flugpost -
154 sehr attraktive Belege.

100,00 €

1423 963165 Briefepartie Schweiz mit Einzugsmandaten -
ab 1920 und einigen FDC.

60,00 €

1424 963166 Briefepartie Altdeutschland bis Bund -
dabei bessere Belege.

100,00 €

1425 963316 BRD – postfrische und gestempelte Sammlung in 3 Deutschland
Plus Alben der Jahre 2004-2009,
dabei schöner Frankaturposten.

240,00 €
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1426 963318 Deutsches Reich – Sammlung im Borek Vordruckalbum ab 1933
postfrisch bis 1945 mit Dienst mit guten Sätzen in sauberer Qualität,
schöner Blockteil.

360,00 €

1427 963319 Motive Olympia 2008 Bejing – 2 Alben aus dem Borek Abo mit
Marken, Blöcken und Kleinbogen in postfrischer Qualität,
neben China auch andere Länder vertreten.

180,00 €

1428 963494 Postfrische und gestempelte Teilsammlung von 1949-1981 in 2
Lindner Vordruckalben neues System,
mit guten Anfangsausgaben, in unterschiedlicher Qualität.

60,00 €

1429 963497 Schweiz - Sammlung im dicken KABE Vordruckalben mit frühen
Ausgaben meist gestempelt,
dann oft postfrisch und gestempelt. Sammlung geht bis ca.1996.
Schöner Anteil von Frankatur.

240,00 €

1430 963498 Liechtenstein - Sammlung im KABE Drehstabbinder mit frühen
Ausgaben gestempelt, aber auch postfrisch,
ab 1965 fast komplett postfrisch und gestempelt bis 1996.

60,00 €

1432 963519 SBZ, Allierte Besatzung, Französische Zone, BRD - Schöne
Sammlung im KABE Drehstabbinder,
mit postfrischen und gestempelten Marken. Meist die Ausgaben in
beiden Erhaltungen. Unterschiedliche Erhaltungen bei den
Anfangswerten Bund.

120,00 €

1433 963520 Altdeutschland, Deutsches Reich - gehaltvolle Sammlung im KABE
Drehstabbinder ab Baden,
Marken in postfrischer, ungebrauchter und gestempelter Erhaltung.
Dabei sehr schöner Teil DR ab 1872. Die Qualität der Marken ist sehr
unterschiedlich und eine Besichtigung wäre von Vorteil.

300,00 €

1434 963521 Österreich - Sammlung in 2 KABE Drehstabbindern und 1
Doublettenbuch,
beginnend mit Altösterreich bis 1996. Anfangs bis 1964 postfrisch
oder gestempelt bzw. beide Erhaltungen. Ab 1965-1996 wohl
komplett postfrisch und gestempelt.

120,00 €

1435 963522 Übersee, Asien - Teilsammlungen und Sätze aus Ägypten,
Australien, Brasilien, China, Japan,
und vielen weiteren Ländern. Meist gestempelt.

60,00 €

1436 963523 Berlin - Sammlung im KABE bi-collect Drehstabbinder von
1948-1984,
Anfänge etwas spärlich, ab 1954 wohl komplett bis 1984 postfrisch
und gestempelt. Schöne Berlin Vollstempel.

60,00 €

1437 963524 Berlin/SBZ, DDR - Teilsammlung von Berlin 1985-90, SBZ mit
Goethe Block und DDR ab 1949-1967,
gesammelt wurde oft in beiden Erhaltungen. Qualität der Marken
sehr unterschiedlich, eine Besichtigung wäre empfehlenswert.

120,00 €
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1438 963526 Niederlande - schöne Sammlung ab den Anfangsjahren bis ca.1996,
in den Anfangsjahren oft gestempelt. Später wurde in beiden
Erhaltungen gesammelt. Eine sehr empfehlenswerte Sammlung,

60,00 €

1439 963527 Deutsches Reich - 2 Doublettenbücher mit viel gestempelten
Material,
sicherlich sehr interessant für Stempelsammler und Abartensammler.
Große Menge Perfins.

60,00 €

1440 963530 Europa - 2 dicke Einsteckbücher mit Marken aus europäischen
Ländern,
von Bulgarien bis Zypern. Sicherlich interessanter Posten.

60,00 €

1441 963531 BRD/DDR - gewaltiger Blockposten, meist in postfrischer Erhaltung,
Blöcke oft zehnfach. DDR mit Kleinbögen.

60,00 €

1442 963532 Europa - Alter KABE Drehstabbinder mit Marken von Albanien bis
Jugoslawien,
Marken in unterschiedlicher Erhaltung. Mit schönen Anfängen der
betreffenden Länder.

60,00 €

1443 963533 Europa - dicker KABE Drehstabbinder mit den Ländern Spanien bis
Ungarn,
viele Anfangsausgaben. Unterschiedliche Erhaltung. Bitte
besichtigen.

120,00 €

1444 963534 Papua Neuguinea - schöne postfrische Sammlung ab
Unabhängigkeit bis 1987,
im Vordruckalbum. Dabei auch einige Belege.

60,00 €

1445 963535 Europa - meist gestempelte Sammlungen,
u.a. von Lettland, Monaco, Polen, Portugal, Rumänien, Rußland und
weiteren Ländern. Sehr unterschiedliche Erhaltung.

60,00 €

1446 963537 BRD - postfrische Vierblocksammlung ab der Mi. Nr. 214 - in die
Eurozeit weitgehend komplett,
in 4 Vordruckalben. Dabei noch schöner Teil Frankatur. Anfang mit
alliierte Besetzung.

180,00 €

1447 963538 BRD - 4 Lagerbücher, beginnend mit Alliierter Besetzung, AM-Post,
dazu BRD ab 1949-1999,
fast alle Ausgaben postfrisch und mehrfach vorhanden. Ideal zum
Auflösen.

120,00 €

1448 963546 Belege - Kleines Konvolut von 15 Briefen und Karten,
meist FDC. Dabei z. B. Saar Mi. Nr. 330, Michelwert 160 Euro oder
Frankreich 1053/58 FDC Michelwert 170 Euro.

150,00 €

1449 963547 Schweiz, Liechtenstein - saubere, gehaltvolle Sammlung in
postfrischer und gestempelter Qualität,
dabei großer Teil 4er Blöcke. Aufgelockert durch schönen Teil
Belege, dabei FDC, gute Sammlerbriefe und Zeppelinbelege.
Vorhanden z.B. Schweiz Bl. 9 5x, Zeppelinbeleg Liechtenstein mit 2
Fr. Marke. Bitte besichtigen. Nach Angaben des Einlieferers 10.000
Euro Katalogwert.

1.800,00 €

1450 963629 Deutsches Reich - Sammlung in gestempelter und postfrischer
Erhaltung,
ab 1933-1945. Dabei sehr schöner postfrischer Blockteil.

240,00 €
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1451 963631 BRD – Album mit gestempelter Sammlung ab 1949,
mit guten Anfangswerten.

60,00 €

1452 963632 Deutschland/Alle Welt – kleines Konvolut Briefe und Karten,
meist echt gelaufen mit interessanten Frankaturen.

ohne Limit

1453 963633 Alle Welt – 5 Alben mit Marken und Blöcken in postfrischer und
gestempelter Erhaltung,
dabei Korea, USA.

60,00 €

1454 963634 BRD – sehr gehaltvoller Frankaturposten Bund,
mit ca. 1.000 Euro Nominale.

600,00 €

1455 963761 Deutschland – großes Einsteckalbum beginnend mit Württemberg,
Alliierte Besetzung mit Altershilfeblöcken, Französische Zone
Württemberg komplett, Bauten weite Zähnung komplett, BRD ab Mi.
Nr. 111-120 + Block 1. Alles postfrisch. Sehr günstig angeboten. Bitte
besichtigen.

120,00 €

1456 963762 Berlin/DR – sehr sauber geführte, postfrische Sammlung Berlin
1948-1990 komplett,
Rot- und Schwarzaufdrucke sign. Dr. Dub, Schlegel oder Bühler.
Rotaufdruck und einige andere Werte erhöht geprüft. Weiterhin Bl.
5+6 Deutsches Reich postfrisch. Dazu Doublettenbuch.

600,00 €

1457 964362 Schweiz/Liechtenstein - kleines Album mit meist Frankatur Schweiz,
mindestens 500 Franken.

210,00 €

1458 964363 BRD - sehr sauber gesammelte postfrische Sammlung ab
1949-2016,
Sammlung komplett mit Posthorn (ungeprüft). Einige billige Werte
der Jahre 1995-97 fehlen. Schöner Frankaturteil.

780,00 €

1459 964437 Sowjetunion - Teilsammlungen in 3 Einsteckalben,
gute Anfänge bis 1989. Lückenhaft gesammelt und meist gestempelt.
Bitte besichtigen.

120,00 €

1800 963182 UNO, BRD, Berlin – postfrische 4er Block Sammlung, sowie UNO
Briefe und 1 Leitzordner Belege,
dazu 4 Münchner Kalender 1916, 1918-20. Sicher interessanter
Karton.

ohne Limit

1801 963180 BRD – komplette postfrische und gestempelte Sammlung in 7 Safe
Vordruckalben,
ohne Posthorn, sonst postfrisch und gestempelt bis 2000. Ab 2001
gestempelt bis 2007. Dazu 1 Album mit Postkarten.

260,00 €

1802 963493 Deutschland / Alle Welt - Großer Umzugskarton mit 14 Briefalben
und 1 Leitzordner,
mit hunderten von Belegen. Meist Bedarfsposten gelaufen. Von Alt
bis Neu. Sicherlich ein interessanter Posten für Belegsammler. Bitte
besichtigen.

120,00 €
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1803 963636 Motive, Papst Benedikt – Borek Abo Sammlung in 5 Vordruckalben,
dabei postfrische Marken, Blöcke, Kleinbögen und Belege der
Papstreisen.

180,00 €

1804 964414 Koffer voll mit Fußball WM. Insgesamt 7 Vordruckalben
aus dem Borek Abo. Dabei 3 x Fußball WM 1994, 4 x Fußball WM
1998. Äußerst günstig angesetzt. Bitte besichtigen!

120,00 €

1805 964416 BRD/DDR - Koffer mit Sammlungen im Vordruckalbum
Lindner Neues System. Dabei BRD 1949-2006. DDR 1949-1990.
Anfänge fehlen die Marken, dann aber komplette Jahrgänge
postfrisch oder gestempelt. Guter Frankaturanteil. Bitte besichtigen!

180,00 €

1806 964417 Motive Olympia 1992 + 94,
herrliche Sammlung aus dem Abo mit 4 Alben Olympische Spiele
1992 und 2 Alben 1994. Viele gesuchte Ausgaben. Auch einige
Numisbriefe. Sammlung wird im Koffer angeboten. Bitte ansehen!

240,00 €

1807 964418 Koffer mit Resten einer großen Einlieferung.
Vordruckalben und Einsteckalben mit u.a. Marken Deutschland,
Deutsches Reich, Polen, Rumänien, Albanien. Sicherlich Fundgrube.
Bitte unbedingt ansehen!

120,00 €

1808 964420 Karton BRD. Sammlung BRD im Vordruckalbum
Deutschland von 1949-2006. Anfänge sehr wenig, dann aber ziemlich
komplett bis 2006. Daher auch guter Anteil Frankatur. Bitte
besichtigen!

120,00 €

2000 962472 BRD - Aus den TOP 5: 5 Deutsche Mark 1952 D Germanisches
Museum,
5 Deutsche Mark 1955 F Schiller und 5 Deutsche Mark 1964 J
Fichte. Erhalt verschieden, bitte ansehen

380,00 €

2001 962914 Schweiz/Gold - 7 x 20 Franken Vreneli,
verschiedene Jahrgänge, 4 x 1935 und 3 x 1947. Erhaltungen
verschieden. Gesamt gut 40 g Gold fein.

1.420,00 €

2002 957009 Dt. Kaiserreich - Sammlung von 15 x 3 Mark,
Württemb. Wh+Charlotte 1911, Baden Friedr. 1911/12;14/15,
Preussen WH II 1908; 1912, 1911 Uni Breslau, Bayern Otto 1908;
10/11, Luitpold 1911, Ludwig III 1914, Württ. 1910; 12, Erhaltungen
verschieden, meist um vz.

325,00 €

2003 962926 Chile/Gold - 100 Pesos 1952, 18,3 g Gold fein,
ss-vz.

630,00 €

2004 956632 Württemberg - Schilling o.J. (1423-1433), Stuttgart, Ludwig I. von
Urach (1419-1450),
nach dem Riedlinger Vertrag, Av: Schild im Zehnpass
(Doppelbögen), Rv: Blumenkreuz, Klein/Raff 11.1, ss., sehr selten.

250,00 €

2005 963001 Preussen - Konvolut aus 3 Münzen mit
3 Mark 1908 A Wilhelm II., 2 Mark 1876 A Wilhelm I., 2 Mark 1913 A
Wilhelm II. Uniform. Erhaltungen s und ss

ohne Limit

2006 963002 Dt. Kaiserreich / Sachsen - Kleinkonvolut,
6 Münzen, Vereinstaler 1862, nicht häufiges 5 Mark Stück Kg. Albert
1877 (ss), 5 Mark Friedrich-August 1908.

240,00 €
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2007 963004 BRD - 2 DM 1951, Korn & Ähre,
2 Stück Münzprägestücke G/F, fast st, verschmutzt

ohne Limit

2008 963009 Sachsen/GOLD - 10 Mark 1912 E, Friedrich August,
ca. 3,58 g fein, ss, leicht fleckig, ger. Rf.

300,00 €

2009 963010 Bayern/GOLD - 10 Mark 1903 D, Otto,
ca. 3,58 g fein, ss, ger. fleckig

180,00 €

2010 963204 Preussen - Siegestaler 1871,
ss+

30,00 €

2011 963418 BRD - 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss., Patina,
einige Randkerben.

90,00 €

2012 963422 Kleines China-Silber-Set "Chinas berühmte Personen" - bestehend
aus 4 x 5 Yuan 1986,
unterschiedliche Motive, Erhalt verschieden, mind. vz-stgl. aus PP,
z.T. minimale Flecken und Patina, je ca. 20g Ag fein, einzeln
verkapselt, im Originaletui.

60,00 €

2013 963566 Korea/GOLD - 25.000 Won 1986, Olympiade Seoul 1986 - tanzende
Bauern, spgl- aus PP,
15,5g Gold fein, verkapselt, im Originaletui mit Zertifikat.

480,00 €

2014 963567 China/GOLD - 100 Yuan 1988, Schwerttänzerin, stgl. aus PP, z.T.
Patina 15,5g GOLD fein,
verkapselt, im Originaletui.

480,00 €

2015 963649 Goldring mit antiker Münze - goldener Ring, 585 gepunzt, 18,78g rau,
darin eingefasst
1 x Röm. Spätantike/Bronze - 1 Follis 4.Jh.n.Chr., Flavius Iulius
Crispus, Av: Büste des Crispus, IVL CRISPVS NOB C, Rv: VOT X im
Lorbeerkranz, s-ss, berieben, revers mit Korrosionsspuren.

450,00 €

2016 963654 Jamaika/SILBER - 25 Dollars 1979, Amtseinführung von Prinz
Charles,
vz. aus PP, Patina, kleine Flecken, im Originaletui mit Zertifikat.

40,00 €

2017 963692 Vatikan/GOLD - 50 Euro 2009 + 20 Euro 2009 zum 5. Pontifikatsjahr
Papst Benedikt XVI 2009. Je 15 g und 6 g Gold (916/1000). Proof. Im
Originaletui, Zertifikat und Umverpackung.

750,00 €

2018 963694 Frankreich/GOLD - 100 Euro La Semeuse 2009,
ca. 1/2 Unze fein, proof finish, Originaletui + Zertifikat

620,00 €

2019 963696 Frankreich/GOLD - 200 Euro 2011 Jacques Cartier,
ca. 1 Unze fein, Auflage nur 500 Stück, Proof finish, Originaletui +
Zertifikat

1.200,00 €

2020 963697 Frankreich/GOLD - 20 Euro 2008 Edouard Manet in Barrenform,
ca. 1/2 Unze fein, Auflage 500, proof finish, Originaletui + Zertifikat

600,00 €

2021 963698 Spanien/GOLD - 400 Euro Salvador Dali,
ca. 27 g fein, proof, Originaletui + Zertifikat + Umverpackung

960,00 €

2022 963822 Freiburg im Breisgau - Brakteat um 1250,
geflügeltes Fabelwesen "Lindwurm" nach rechts. Wielandt 44, ca.
0,37 g, ss

60,00 €
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2023 963824 Weimarer Republik - 5 Reichsmark 1927 F, Uni Tübingen,
J. 329, vz, Belag

240,00 €

2024 963841 DDR/Silber - 20 Mark 1983/A, 500. Geburtstag Martin Luther,
vz-stgl, stellenweise leichte Patina und Belag.

90,00 €

2025 963900 Schickes kleines Anlegerlot Österreich in GOLD - bestehend aus
1 x Österreich - 2000 Schilling 1998, Wiener Philharmoniker,
stgl-spgl., 1 Unze Gold fein sowie 1 x Österreich - 500 Schilling 1997,
Wiener Philharmoniker, stgl-spgl, 1/4 Unze Gold fein. In schwarzem
Etui.

1.400,00 €

2026 963908 Dänemark/GOLD - 20 Kronen 1917, Christian X., ss., Kratzer,
8,06g Gold fein.

270,00 €

2027 963925 Mondlandung/GOLD - Medaille,
ca. 29,8 gr rau 999/1000, st. mit Fingerabdrücken.

1.000,00 €

2028 963960 Schöner kleiner Quadratbarren - gegossener 50g Goldbarren in
quadratischer Form,
Abbildung eines Schmelzmännens, Hersteller Heimerle + Meule,
originalverschweißt, 50g GOLD fein.

1.750,00 €

2029 963973 SILBERBARREN 500 g, Hersteller
Degussa. Originalverschweisst

250,00 €

2030 963974 SILBERBARREN 500 g, Hersteller
Degussa. Originalverschweisst

250,00 €

2031 964134 Panama - 20 Balboas 1974
Simon Bolivar. Ca. 155 g Ag. Sterling. Im Originaletui, proof, etwas
Belag

60,00 €

2032 964136 Seltener 50 g GOLDBARREN Hersteller Rothschild & Sons,
Kratzer und leichte Oxidationsflecken

1.750,00 €

2033 964197 BRD - 5 Deutsche Mark 1952 D
Germanisches Museum. ss, etwas Belag

120,00 €

2034 964236 Italien/GOLD - 10 Lire 1863, Vittorio Emanuele, ss., Kratzer
revers leicht verbogen, 2,9g GOLD fein.

100,00 €

2035 941657 BRD/GOLD - 12g Gold fein, 1 DM 2001/F, f. prägefrisch,
originalverkapselt,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

480,00 €

2036 912045 BRD / GOLD - 1 Mark 2001/F, ca. 12 g fein,
verkapselt, prägefrisch. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

480,00 €

2037 941299 BRD/GOLD - 12g GOLD fein, 1 DM 2001/F, f.prfr.,
originalverkapselt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

480,00 €

2038 929114 BRD/GOLD - 12g Gold fein, 1 Deutsche Mark 2001/F, f. prägefrisch,
originalverkapselt, 12g Gold fein. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

480,00 €

2039 961071 BRD/GOLD - 1/2 Unze GOLD fein, 100 € 2012/F, Dom zu Aachen,
fast prägefrisch, verkapselt, im Originaletui,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

540,00 €
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2040 961070 BRD/GOLD - 1/2 Unze GOLD fein, 100 € 2008/D, Goslar, stgl-spgl,
kleine Oxidationsflecken,
im Originaletui mit Zertifikat.

540,00 €

2041 964275 Frankreich/GOLD - 10 x 250 Euro,
je 3,75 g fein. Jg. 2017 Marianne, Originalverpackung + Zertifikat.
Auflage nur 25.000

2.800,00 €

2042 964282 Frankreich Konvolut: Ecu 1727, 1742 und 1783
Ludwig XV. und Ludwig XVI. Erhaltungen s/ss. Bitte ansehen!

150,00 €

2043 932607 USA/GOLD - 5 Dollars 1913 Indian Head,
ca. 7,5 g fein, ss

360,00 €

2044 964287 Japan – Gold Nibu-Kín, Meji Ära,
ca. 3 Gramm, etwa 200 / 220 von 1.000 Anteilen Gold, Rest Silber,
ca. 11 x 19 mm, ss.

90,00 €

2045 964288 Japan – 2 x Gold Nibu-Kín, Meji Ära,
aus 1868-1869, ca. 3 Gramm, etwa 200 / 220 von 1.000 Anteilen
Gold, Rest Silber, ca. 11 x 19 mm, ss.

170,00 €

2046 961362 Österreich/GOLD - 13,76g GOLD fein, 4 Dukaten 1915/NP, Franz
Joseph, vz-, Fingerabrücke,
im Etui.

490,00 €

2047 964396 BRD/GOLD - 100 Euro 2008 F Goslar,
mit Zertifikat und Etui im Präsentationsetui mit zusätzlicher Medaille.
1/2 Unze Au fein. Prägefrisch

540,00 €

2048 941136 BRD - 50 Pfennig 1950 G,
Bank Deutscher Länder, J. 379, ss

120,00 €

2049 964398 BRD/GOLD - 100 Euro 2005 F Fußball WM,
mit Zertifikat und Etui, mit Medaille im Präsentationsetui.

540,00 €

2050 929176 Habsburgische Erblande/Graz - 1 Reichstaler 1723, Karl VI., Av:
Belorbeerte Kaiserbüste im antiken Harnisch, Rv: Gekrönter
Doppeladler mit Brustschild, ss-, avers leichter Schrötlingsfehler,
berieben.

120,00 €

2051 964438 Großbritannien - 10 Pfund mit 5 Unzen 2013,
proof, im hochedlen Etui + Zertifikat

85,00 €

2052 958822 BRD/Gold - 100 Euro 2017 Luthergedenkstätten Eisleben +
Wittenberg,
1/2 Unze Gold fein, in Etui und mit Zertifikat, PP.

570,00 €

2053 958821 BRD/Gold - 100 Euro 2017 Luthergedenkstätten Eisleben +
Wittenberg,
1/2 Unze Gold fein, im Etui und mit Zertifikat, PP

570,00 €

2054 964510 Fudschaira - Fujairah/GOLD - Selten! Konvolut: 100 Riyals 1969
Mondlandung.
Ca. 20,8 g GOLD rau (900/1000). Dazu 10 Riyals 1970 in Feinsilber
Apollo XII. In den jeweiligen Originalmäppchen mit Zertifikat.
Mäppchen leicht beschädigt, Klebespuren. Bitte ansehen!

620,00 €

2055 964512 Württemberg/GOLD - 10 Mark 1880 F König Karl,
ca. 3,58 g fein, ss

150,00 €
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2056 964513 Preussen/GOLD - 3 x 20 Mark mit 1872 A Wilhelm I.,
1888 A Friedrich Wilhelm III. und 1910 A Wilhelm II. Je 7,16 g fein.
Erhaltungen verschieden.

760,00 €

2057 964515 USA/GOLD - 8 x 20 Dollars, bestehend aus:
4 x Liberty Head Jg. 1899, 1903, 1904 und 1907 sowie 4 x St.
Gaudens Jg. 1908, 1924, 1925, 1927. Je ca. 30 g fein, Erhaltungen
sehr verschieden. Bitte ansehen!

8.800,00 €

2058 964516 GB/GOLD - 15 x 1 Sovereign Georg V.
Jg. 1925. Je 7,32 g fein. Erhaltungen unterschiedlich

3.750,00 €

2059 964517 Österreich/GOLD - 4 Dukaten 1915 NP,
ca. 13,77 g fein, ss-vz

480,00 €

2060 931003 Australien/GOLD - 1 Unze Lunar II 2013 Jahr der Schlange,
31,1 g fein, prägefrisch

1.150,00 €

2061 933277 USA/GOLD - 5 Dollars 1881 Liberty Head,
ca. 7,5 g fein, ss

300,00 €

2062 964609 China/GOLD - 100 Yuan 1991, Panda mit Bambuszweig im Mund am
Wasser sitzend,
vz., kleine Oxidationsflecken, aus Originalverpackung herausgelöst, 1
Unze Gold fein.

1.200,00 €

2063 964610 China/GOLD - 100 Yuan 1991, Panda am Gewässer sitzend mit
Bambuszweig im Mund,
mind. vz., Oxidationsflecken, noch in Originalverpackung, 1 Unze
Gold fein.

1.200,00 €

3000 962354 Konvolut Münzen und Medaillen in 2 Alben, mit SILBER - dabei z.B.
1 x Australien - 1 Dollar 2016, Kookaburra, stgl. aus PP, 1 Unze Ag
fein, verkapselt. 1 x Motivsilberbarren - 10g Ag fein,
originalverschweißt. Kursmünzen aus aller Welt und Weiteres! Erhalt
unterschiedlich.

ohne Limit

3001 962481 Münzen und Banknoten - Konvolut aus 5 DM 1955 F Schiller und
23 Banknoten u.a. Fünf Milliarden Mark Berlin 1923, Gutschein der
Stadt Barmen über Fünfzig Millionen Mark, Darlehnskassenscheine
und Weiteres. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

120,00 €

3002 962615 Kleines Konvolut historischer Münzen - dabei etliche griechische und
römische Antiken,
darunter auch das Ptolemäerreich. Erhalt stets unterschiedlich.
Kleine Fundgrube! Am besten besichtigen!

ohne Limit

3003 932539 Russland - Konvolut: 2 x 3 Rubel 1990 zu je 1 Unze Ag,
7 x 5 Rubel CuNi 1989/90, weitere 3 und 1 Rubel CuNi. Insgesamt 20
Stück. Verschiedene Erhaltungen, bitte besichtigen!

120,00 €

3004 962915 Schöner Posten Österreichische Schillinge in drei Schatullen -
45 x 500 Schilling, 22 x 100 Schilling und 4 x 50 Schilling in
unterschiedlichen Erhaltungen und verschiedenen Jahrgängen. Am
besten besichtigen.

1.600,00 €

3005 940536 Kleines Silberlot zum Stöbern - dabei u.a. 2 Motivbarren,
zu je 1 Unze fein, etwas an Schweizer Franken, 2 x 5 RM 1934+35, 1
x 2 RM 1938, 10 DM 1994, 1000 Escudos 1997 Portugal sowie zwei
Medaillen. Insgesamt gut 160 g Silber fein.

70,00 €
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3006 962998 Österreich - 25 Euro Hall in Tirol Niob, dazu 3 x 20 Euro,
20 x 100 Schilling sowie 2 x je 1 Unze Kanada Calgary. In Etuis,
Zertifikate. Erhaltungen verschieden

480,00 €

3007 956344 BRD/Gold - 6 x 100 Euro 2009 Trier zu jeweils 1/2 Unze,
alle Prägestätten A (x2), D, F, G und J. In Originaletuis und mit
Zertifikaten; prägefrisch. Insgesamt gut 93 g Gold fein.

3.300,00 €

3008 956345 BRD/Gold - 6 x 100 Euro 2006 Weimar zu jeweils 1/2 Unze,
alle Prägestätten A, D (x2), F, G und J. In Originaletuis und mit
Zertifikaten; prägefrisch. Insgesamt gut 93 g Gold fein.

3.300,00 €

3009 963003 Schweiz - Sammlung aus ca. 1900 / 1960,
ab Kleinmünzen, ab silberhaltigen 1/2 Franken Stücken, besseren
Jahrgängen, der Hauptwert steckt sicherlich in den 27 5 Franken
Stücken, sehr unterschiedliche Qualität und Zustand, deshalb
unbedingt besichtigen und selbst entscheiden.

480,00 €

3010 963005 Silberfundgrube -
dabei z.b. Montreal 1976, 2 x 5 + 2 x 10 Dollars. Bitte besichtigen.

100,00 €

3011 963011 Interessantes Konvolut mit Anhalt 2 Mark 1876 A
Friedrich, schön erhalten, dazu BRD 5 Deutsche Mark 1964 J Fichte,
Württemberg 2 x 3 Mark 1911 F Wilhelm und Charlotte und Weiteres.
Bitte ansehen, verschiedene Erhaltungen

170,00 €

3012 963014 Konvolut BRD/Finnland - 5 DM 1957 J Eichendorff,
5 DM 1964 J Fichte, 5 x KMS Finnland 1 Cent bis 2 Euro.

220,00 €

3013 963039 Olympia 1988 Calgary/Seoul,
7 x 10000 Won, 7 x 5000 Won, 10 x 20 Dollars. Dazu 2
Theresientaler NP, 1 x Unze Ag USA Liberty, Portugal 1000 Escudos
1995 und Weiteres. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

270,00 €

3014 963048 GOLD und SILBER - Fundgrube mit Medaillen
aus typischem Abo. Fast 40 g rau in Form von Goldmedaillen,
überwiegend Au .585. Zusätzlich 3 x 1 Dukat NP Österreich, 1
Sovereign Australien Edward, 1/2 Sovereign sowie 1/4 Sovereign.
Fundgrube, bitte eingehend besichtigen!

1.800,00 €

3015 963053 Nachlass Münzen und Medaillen mit einigem Silber, ganze
Bandbreite,
mit u.a. Medaillen "Euro-Prägungen" oder "Ecu" in 4 Schatullen, teils
unedel und Silber, Silberanteil hier ca. 520 g. Dazu Ag Medaillen
Bundeskanzler und Adenauer, 2 Silberunzen USA/Österreich, diverse
Feinsilbermedaillen, BRD Gedenkmünzen und Weiteres. Bitte
eingehend besichtigen

400,00 €

3016 963055 SILBER ca. 1200 g - Hochexklusive Medaillenkollektion
Thema "Das Leben Christi in 24 Meisterwerken der Kunst". 24
Feinsilbermedaillen vergoldet. Vergoldung überwiegend oder
teilweise vergangen. Dunkle Patina, fleckig. In Original-Schatulle.
Dazu weitere Schatulle mit diversen Münzen und Medaillen, 5 Stück.

450,00 €

3017 963065 Konvolut mit GOLD und etwas Silber,
BRD 2 x 100 Euro 2005 A + G, jeweils im Originaletui. 1 Zertifikat
anbei. Dazu Goldmedaille ca. 1 g fein "1 Deutsche Mark". Münzsatz
2 Euro A/D/F/G/J 50 Jahre Röm. Verträge und mehr. Bitte ansehen

1.150,00 €
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3018 963126 Kleiner Rest einer Sammlung mit etwas Silber -
dabei Maria Theresia Taler als Anhänger gefasst (925 punziert), 5
DM 1975, 5 SFranken 1966 als Anhänger gefasst (n. punziert), 10
Francs 1965 als Anhänger (n. punziert), Silbermedaille Edition
Einigkeit und Recht und Freiheit, Silbermedaille Friedrich Schiller
"Die Glocke", 500 Lei 1944 als Anhänger gefasst (835 punziert).
Gesamt etwa 115 g Silber fein. Desweiteren 2 unedle Medaillen.

50,00 €

3019 941969 Fundgrube in kleiner Tüte - dabei z.B. 1 Panama Proof Set 1975 à
26,93 Balboas, stgl aus PP, im Originalblister mit Zertifikat,
ca 177g Ag fein. 1 x Panama - 20 Balboas 1975, Simon Bolivar, stgl.
aus PP, Patina, verkapselt, im Originaletui mit Zertifikat, 119g Ag
fein. 1 x BRD KMS 1992 à 12,68DM, PP., im Originalblister. Dazu
Silbermedaillen, 1 x 50S, diverse KMS und Proof Sets. Insg. ca. 470g
Ag fein. Am besten besichtigen.

170,00 €

3020 963201 Dt. Reich - Sammlung ab Kaiserreich,
u.a. 3 Mark Marburg 1927, ordentlich erhaltene Stücke, tlw. leider
starker Weichmacherbelag oder die Münzen wurden zaponiert, also
bitte vor Gebotsabgabe besichtigen.

360,00 €

3021 963202 BRD - Top 5 und weitere,
Germanisches Museum, v. Schiller, Markgraf v. Baden, v.
Eichendorff, Fichte, sowie die 7 folgenden, weiteren Ausgaben zu 5
DM, z.B. Leibnitz PP-.

720,00 €

3022 963203 Schweiz - Sammlung älterer 1 - 5 Franken Stücke,
17 x 5 Fr. aus 1932/68, 23 x 2 Fr. aus 1875/67, 24 x 1 Fr. aus
1876/1968, dazu noch 30 x 1/2 Franken.

170,00 €

3023 963205 Dt. Reich und etwas davor - schöne Sammlung ab Baden
mit den Ausgaben zu 2 bis 5 Mark, dazu Sammlung Kleinmünzen,
insgesamt gut 70 Stück, unterschiedlich erhalten.

1.000,00 €

3024 963206 Empfehlenswerte Fundgrube - Deutschland / Schweiz,
und Weiteres, dabei einige nette Stücke Dt. Kaiserreich, am besten
besichtigen und selbst bewerten.

240,00 €

3025 963269 BRD/Silber - 36 x 10 DM 1996-2001,
ca. 480 g Silber fein, auf Tableau.

200,00 €

3026 963271 BRD - Sammlung 5/10 DM inkl. der Top 5,
auf 3 Tableaus, Germanisches Museum, Schiller, Markgraf,
Eichendorff und Fichte, Fontane in sp., insgesamt ca. 73 x 5 DM, ca.
38 x 10 DM.

1.100,00 €

3027 963274 Kleiner Sammlungsteil mit Gold und Silber -
dabei in Gold Dt. Kaiserreich 3 x 20 Mark 1872,1888, 1894 sowie 3 x
10 Mark 1873,1879,1903, in Silber 11 x 5 Reichsmark 1934-1936, 5 x
2 Reichsmark 1937-1939, 4 x 5 DM 1973,1979, ferner 100 Forint
1968 und Kaiserreich 5 Mark 1876.

1.200,00 €

3028 963275 Rest einer Sammlung - Fundgrube,
dabei z.B. Maple Leaf Unze Silber und 3 x KMS (2 x Finnland, 1 x
Luxemburg) . Bitte besichtigen.

ohne Limit

3029 963285 Sammlungsauflösung - Vollständig belassene Sammlung,
drei Tableaus, im wesentlichen Deutschland, Kaiserzeitliches,
Medaillen, DEM Nominale.

180,00 €
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3030 963286 BRD mit Top 5 - Sammlung von ca. 82 x 5 DM,
und ca. 74 x 10 DM, dabei Gemanisches Museum, Schiller, Markgraf,
Eichendorff, 2 x Fichte, Erhalt verschieden, deshalb bitte besichtigen,
4 Tableaus.

1.200,00 €

3031 963287 BRD mit Top 5 - Sammlung von ca. 82 x 5 DM,
und 74 x 10 DM, dabei Gemanisches Museum, Schiller, Markgraf,
Eichendorff, 2 x Fichte, Erhalt verschieden, deshalb bitte besichtigen,
4 Tableaus.

1.200,00 €

3032 963289 BRD - Zusammenstellung von ca.
148 x 10 DM + 158 x 5 DM, davon 4 x 5 DM Fichte, 7 Tableaus.

1.220,00 €

3033 963290 BRD - Olympische Spiele 1972,
40 x 10 DM auf Tableau, teils PP oder PP-.

220,00 €

3034 963307 Kleine Fundgrube - dabei KMS Österreich 1972,
KMS Jugoslawien 1953-55, 2 x 5 DM und weitere Kleinmünzen.

ohne Limit

3035 963308 China "Die Lunar-Edition" - 12-teiliges Medaillen Set in CuNi
vergoldet, jeweils mind. stgl. aus PP,
stets einzeln verkapselt, limitierte Edition mit Zertfikat, hier Nr. 1262
von 8.888, in schöner Holzbox.

ohne Limit

3036 963311 Bunte Mischung zahlreicher Münzen aus den USA, mit SILBER -
dabei z.B. 9 x USA - 1 Dollar der Jahre 1986-1993, 1997, Liberty,
Erhalt unterschiedlich, mind. vz., z.T. Patina, je 1 Unze Ag fein.
Zahlreiche Kursmünzen USA und Weiteres! Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

265,00 €

3037 963325 Bunte Mischung Münzen aus aller Welt in 4 Alben - dabei z.B.
1 x Russisches Zarenreich - 5 Kopeken 17(...)/MM, s., stark
beschädigt, Patina. Dazu viel GB, Deutschland und Weiteres. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

90,00 €

3038 963344 USA/Silber - "500 Jahre Amerika" 40 Silbergedenkmünzen,
Gewicht je 31,1 g aus 925 oder 999 Silber. In schöner Holzschatulle
und mit Begleitheft und Zertifikat, in PP.

450,00 €

3039 963349 Kleines Konvolut Münzen mit GOLD und SILBER - dabei z.B. 1 x
Kanada -
100 Dollars 1990, Jahr der Alphabetisierung, spgl+ aus PP,
verkapselt, 7,775g Gold fein, im Originaletui mit Zertifkat. Dazu 1 x
Dt. Kaiserzeit - 3 Mark 1911/F, Silberhochzeit Wilhelm und Charlotte,
ss., Randkerbe, Randfehler, starke Patina. Dazu Weiteres!

285,00 €

3040 963377 Österreich - Album mit 48 x 500 Schilling,
22 x 100 Schilling, 26 x 50 Schilling, 32 x 25 Schilling und Weiterem.
Bitte ansehen

2.200,00 €

3041 930901 Interessantes Konvolut mit Medaille "Kampf um Syrien",
Medaille Württemberg "Regierungsjubiläum Wilhelm 1841" und
Weiteres. Bitte ansehen!

120,00 €

3042 963432 Große und schwere Fundgrube mit Kursmünzen Alle Welt-
dabei u.a. 13 x 5 DM, 34 x 10 DM, DM Kleinmünzen und
Kursmünzen aus Frankreich, Italien, Rumänien, Norwegen, Ungarn,
USA, Österreich und vieles mehr. Unbedingt durchsehen, da
sicherlich Fundgrube.

300,00 €
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3043 963459 Kleines goldenes Konvolut GB und Dt. Kaiserreich - bestehend aus
1 x GB - 1 Sovereign 1900, Victoria old Head, ss., berieben,
Randfehler, 7,32g Gold fein. 2 x Preussen - 20 Mark 1912/J und
1913/A, Wilhelm II, jeweils ss., berieben, 1 x Fingerabdruck, kleinere
Randfehler, je 7,32g Gold fein.

720,00 €

3044 963556 Interessantes Lot Münzen und Medaillen, darunter u.a.
Australien 2 Unzen Kookaburra 2001, China 10 Yuan 1990
Hochsprung, Russland 2 x 10 Rubel Olympai 1980, GOLD Mexiko
2,5 Pesos NP, 5 DM Gedenkmünzen mit 1955 G Markgraf v. Baden
und 1964 J Fichte, weitere Weltmünzen, Silbermünzen Österreich
und Schweiz und mehr. Bitte besichtigen, verschiedene Erhaltungen.

660,00 €

3045 963561 Zusammenstellung Olympiagedenkprägungen in SILBER und GOLD
-
dabei 1 x Kanada - 100 Dollars 1987, Calgary 1988, stgl-spgl., 1/4
Unze Gold fein, verkapselt, im Originaletui mit Zertifikat. Dazu 6 x
Frankreich - 100 Francs 1990, verschiedene Motive Olympiade
Albertville 92, Erhalt unterschiedlich, mind vz-stgl., je ca. 20g Ag fein.
verkapselt, im Originaletui mit Zertifikat, insg. 120g Ag fein. Dazu 2 x
China 10 Yuan, dabei z.B. 1 x China - 10 Yuan 1990, Radrennfahrer,
stgl-spgl aus PP, 27g Ag fein, verkapselt, mit Zertifikat. Dazu vieles
mehr! Insg. ca. 990g Ag fein. Erhalt stets unterschiedlich. Zertifikate
beiliegend.

600,00 €

3046 963562 Konvolut Olympiagedenkprägung in SILBER und etwas GOLD -
dabei 1 x USA - 5 Dollar 1988, Nike, spgl- aus PP, 7,47g Gold fein,
verkapselt, im Originaletui mit Zertifikat. Dazu 5 x China - 10 Yuan,
wie z.B. 1 x China - 10 Yuan 1995, Turnen, 27g Ag fein, vz-spgl aus
PP, Patina, verkapselt, mit Zertifikat. Dazu vieles mehr! Insg. über
600g Ag fein. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen!

505,00 €

3047 963563 2 Kassetten mit etlichen Olympiagedenkprägungen in SILBER -
dabei 1 x
China - 5 Yuan 1986, Abfahrtsläufer, stgl-spgl aus PP, etwas Patina,
27g Ag fein, mit Zertifikat. Dazu 11 x Kanada - 20 Dollars der Jahre
1985 (2x)/1986 (5x)/ 1987 (4x), Calgary 1988 unterschiedliche
Motive, Erhalt verschieden, mind. stgl., je 31,6g Ag fein, mit Zertifikat.
Dazu Weiteres! Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

210,00 €

3048 963564 Griechisches Silber-Set "Olympische Spiele 1982 in Athen" -
bestehend aus 6 x 500 Drachmen, 6 x 250 Drachmen
und 6 x 100 Drachmen, diverse Motive, Erhalt verschieden, stets
verkapselt mit Zertifikat. Insg. mind. 240g Ag fein.

90,00 €

3049 963565 1 vollständiges Set " Olympiamünzen Sympathieausgaben 1980
Lake Placid Moskau" - dabei z.B.
1 x China - 1 Yuan 1980, Eiskunstläufer, vz-stgl. aus PP, verkapselt,
mit Zertifikat. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen. In
Originalkassette, Zertifikate beiliegend.

90,00 €
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3050 963628 Münzschuber mit GOLD und SILBER - dabei z.B. 1 x Frankreich - 10
Francs 1910, Gallischer Hahn, ss-,
berieben, z.T. Tönung, 2,9g Gold fein. Diverse Mini-Gold-Münzen
sowie Mini-Gold-Medaillen wie z.B. 1 x Republik Niger - 100 Francs
CFA 1014, Koloss von Rhodos, stgl-spgl, 0,5g Gold fein, verkapselt,
insg. mind. 4,9g Gold fein. Dazu vieles mehr! Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

195,00 €

3051 963642 Olympisches Konvolut Münzen in GOLD und SILBER - dabei 1 x
China -100 Yuan 1988,
Schwerttänzerin, vz-stgl., etwas Patina, Fingerabdruck, 15,5g GOLD
fein, verkapselt. 1 x Korea - 25.000 Won 1986, Bauerntanz, stgl-spgl.
aus PP, 15,5g GOLD fein, verkapselt. Dazu Weiteres! Erhalt stets
unterschiedlich, z.T. Zertifikate beiliegend.

1.070,00 €

3052 963651 Schönes Konvolut modern und historisch mit GOLD und SILBER -
dabei
1 x Preussen - 20 Mark 1903/A, Wilhelm II., ss-, Randkerbe,
berieben, Kratzer, 7,16g Gold fein. 1 x Österreich - 10 Kronen
1912/NP, Frnaz Joseph, vz., 3,045g Gold fein. 1 Set "Deutschland
einig Vaterland" mit 17 x Silbergedenkprägungen, insg. ca 340g Ag
fein, in originaler Holzkassette, Zertifikate beiliegend. Erhalts stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

470,00 €

3053 963653 Konvolut mit Schwerpunkt USA, dabei GOLD und SILBER - 2 x USA
- 5 Dollars 1987/1991, Adler mit Feder/Liberty, stgl-spgl.
aus PP, je 7,5g Gold fein, im Originaletui mit Zertifikat. Dazu 8 Unzen
Silber, zahlreiche Silberdollars und vieles mehr! Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

700,00 €

3054 963669 GOLDLOT mit ca. 152 g fein,
u.a. BRD 3 x 100 Euro 2004 J Bamberg, 2007 D Lübeck, 2013 G
Dessau-Wörlitz, Frankreich 2 x 100 Francs 1908/1910, 2 x 20
Francs1876/1891, 70 Ecus/500 Francs 1991 Descartes, 75 Ecus/500
Francs 1994 Tunnel, 5 Euro 2010 La Semeuse, 5 Euro 2014 La
Semeuse, Fiji 10 Dollars 2010, Andorra 2 Diners 2011, Liberia 12
Dollars Estland und 2 weitere Goldmedaillen. Dazu weitere
Silbermünzen und mehr. Bitte unbedingt ansehen! Erhaltungen
verschieden.

4.800,00 €

3055 963670 Dt. Reich - Album mit 29 x 1 Mark,
9 x 1/2 Mark, 6 x 5 Reichsmark, 3 x 2 Reichsmark, darunter Luther. 3
x 3 Mark Preussen, 5 Mark 1900 Hamburg und 5 Mark 1900
Preussen Wilhelm II. Erhaltungen sehr verschieden.

120,00 €

3056 963678 Olympia Calgary/Seoul 1988 - 7 x 20 Dollars
und 4 x 10000 Won. Dazu weiteres. Bitte ansehen.

150,00 €

3057 963682 Fundgrube mit einigem Silber und etwas GOLD
in Form von 2 x 20 Kronen Österreich NP, ca. 12 g fein, zahlreichen
10 DM und 5 DM Gedenkmünzen, dabei auch 5 DM 1964 J Fichte,
CuNi Münzen der DDR und Weiteres. Bitte unbedingt ansehen!

1.500,00 €

3058 963688 Silbermünzen in 2 Schatullen und 1 Mappe, darunter u.a.
China 10 Yuan 2010 und weitere Silberunzen, 2
Silbergedenkmünzen zu den Olympischen Spielen. Exklusive
Aufmachung. Bitte ansehen!

180,00 €
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3059 963690 Kanada/GOLD Lunar - Exklusives Set Lunar Jahr des Drachen 2012,
bestehend aus 1 Unze, 1/2 Unze, 1/4 Unze und 1/10 Unze GOLD.
Mintage 155/500. Proof

1.920,00 €

3060 963700 Vatikan - 2 x Euro-Kursmünzensatz 2009 sowie 2 x Prestige
Kursmünzensatz + Medaille 2010. Bitte ansehen!

270,00 €

3061 963729 Grossbritannien / GOLD - 30 historische Souvereigns aus der Zeit
1876 bis 1932,
oft mit Münzzeichen, Erhaltungen verschieden, wohl meist etwa ss,
am besten vor Gebotsabgabe besichtigen.

7.200,00 €

3062 963756 Dt. Kaiserreich / Dt. Reich - Kleinkonvolut von 19 sehr
unterschiedlich erhaltenen Münzen,
dabei Preussen 10 Mark 1872/C (ss), am besten besichtigen.

330,00 €

3063 963757 Kleinkonvolut - 8 Münzen,
Mariengroschen 1761, Sachsen Taler 1827/S, Sachsen Vereinstaler
1842, Bayern Patrona Taler 1771, Maria Theresia Taler NP, u.a.

120,00 €

3064 963790 Plastikbox mit großer Anzahl Münzen aus aller Herren Länder,
dabei auch einige Silbermünzen. Interessante Fundgrube, in
mehreren alten Zigarrenschachteln verpackt, bitte daher etwas Zeit
für die Besichtigung einplanen! Verschiedene Erhaltungen

180,00 €

3065 963791 Plastikbox 2 mit vorwiegend Kleinmünzen Alle Welt,
sehr große Fundgrube, Qualitäten mäßig, aber viel Masse, bitte
unbedingt ansehen!

ohne Limit

3066 963792 Blechkiste mit u.a. Kleinmünzen Kaiserreich bis BRD,
darunter auch Medaillen. Erhaltungen unterschiedlich.
Fundgrubencharakter, bitte ansehen!

60,00 €

3067 963794 Münzalbum mit Schwerpunkt Kaiserreich,
z. B. Sachsen 3 x 3 Mark Friedrich August, 3 x 5 Mark Hansestadt
Hamburg, überwiegend Preußen, zudem etwas Altdeutsche Staaten,
aber auch Verdienstmedaille des Friedrichsordens Silber vergoldet
anbei, ohne Henkel. Bitte besichtigen, verschiedene Erhaltungen

150,00 €

3068 963796 Mexiko und anderes - Silbermünzen, dabei Exoten,
Südamerika und Skandinavien. Auch Kleinmünzen ohne Silber.
Dabei u.a. Panama 50 Balboas 1971. In den Erhaltungen
unterschiedlich

120,00 €

3069 963798 Konvolut 2 Alben diverse Münzen Welt, mitunter
ganz interessante Stücke, jedoch in den Erhaltungen eher mäßig.
Anteil Russland. Bitte ansehen!

180,00 €

3070 963799 Kleiner Karton mit eine Fülle von Kleinmünzen
in Folien. Thematisch ab Kaiserreich. Mit Sammlungsresten, hier
nicht alles authentisch. Bitte daher eingehend besichtigen!

120,00 €
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3071 963807 Interessantes Konvolut Münzen und Banknoten, mit GOLD - dabei
z.B.
1 x Preussen - 10 Mark 1909/F, Wilhelm II., ss+., Randfehler,
stellenweise verschmutzt, 3,98g Gold fein. 1 x Habsburg - 15
Kreutzer 1674, Leopold I, s., berieben, verschmutzt, Tönung, leicht
gebogen. Desweiteren Banknoten der Inflation sowie Notgeld, z.B. 5
x Notgeld der Stadt Erfurt mit Thematik Martin Luther im eigenen
Pappblister - 50 Pfennig Erfurt, 7. April 1921, Erhalt II. Dazu vieles
mehr! Erhalt unterschiedlich Am besten besichtigen.

180,00 €

3072 963814 Schönes Münzkonvolut mit zahlreichen Antiken - eine Vielzahl antiker
römischer und griechischer Münzen
in Münzkassette, einst zusammengestellt als "Jugendsammlung".
Dabei aber auch Frühe Neuzeit, Alle Welt und Modernes. Erhalt
dabei stets unterschiedlich. Eine Besichtigung der Antiken ist zu
empfehlen!

580,00 €

3073 963819 Gewichtiger Sammlungsteil mit einigem SILBER,
u.a. 100 g Silberbarren Hersteller DEGUSSA, China 10 Yuan 1980
Beethoven, 5 Yuan 1993 Marco Polo, 5 Yuan 1989 Kublai Khan,
Österreich 3 x 500 Schillinge, 24 x Can Dollars, zus. 10 x 20 Dollars
Calgary 1988, 6 x 1 Unze Maple Leaf Silber, 12 x 1 Unze USA
Liberty, Norwegen 6 x 100 Kronen Olympia 1994 sowie 6 x 50
Kronen selbiger Anlass, 100 x 10 DM, Medaillen Ära Adenauer und
Weiteres. Bitte ansehen!

1.300,00 €

3074 963827 Weimarer Republik - 6 Münzen mit 3 Reichsmark 1927 A
Bremerhaven,
5 Reichsmark 1929 D Lessing, 5 Reichsmark 1930 A Eichbaum, 3
Reichsmark 1930 D Vogelweide, 3 Reichsmark 1932 G Goethe und 3
Reichsmark 1930 G Rheinlandräumung. Erhaltungen meist vz,
Belag, bitte ansehen!

360,00 €

3075 963830 Deutsches Reich - 3 Münzen mit Sachsen 2 Mark 1904 E
auf den Tod Georgs 1902-1904. J. 132. Preussen 3 Mark 1910 A
Univerität Berlin J. 107 sowie 3 Mark 1911 A Universität Breslau J
108. Erhaltungen unterschiedlich, meist vz-st, teils gereinigt, Belag

130,00 €

3076 963833 Schweiz - Konvolut: a) Kanton Bern Taler 1795,
Zwei Federn auf dem Hut. HZM 210. b) Bischöfl. Münzstätte Basel
Brakteat um 1230, Rad mit sechs Speichen, Wielandt 64b. c)
Bischöfl. Baslerische Münzstätte Breisach, Brakteat Berthold II. von
Pfirt, Turm zwischen zwei Krummstäben und zwei Sternen. Wielandt
90. d) 5 Franken 1923 B. Erhaltungen sehr verschieden, meist vz
oder ss-vz. Bitte ansehen!

290,00 €

3077 963851 Buntes Konvolut Münzen und Medaillen mit GOLD und SILBER -
dabei
1 x Österreich - 4 Dukaten 1915/NP, Franz Joseph, ss-vz, Kratzer,
leicht fleckig, 13,76g Gold fein. 1 x Goldmedaille - Albrecht Dürer,
ss-vz., fleckig, verschmutzt, 3,15g Gold fein. Dazu mehr! Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen!

600,00 €

3078 963906 3-teilige Zusammenstellung Dt. Kaiserreich in GOLD - bestehend aus
2 x Preussen - 20 Mark 1889/1902/A, Wilhelm II, ss, Randkerben,
z.T. etwas fleckig, je 7,16g Gold fein. 1 x Preussen - 20 Mark 1883/A,
Wilhelm I., ss., Randkerbe, 7.16g Gold fein.

720,00 €
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3079 963927 Konvolut Münzen und Medaillen mit GOLD und SILBER - dabei u.a.
1 x Kanada - 100 Dollars 1982, Verfassung, stgl +, Fingerabdruck,
15,5g GOLD fein, im Originaletui mit Zertifikat. Dazu etliche
Goldmedaillen und 1 Münzanhänger, mit insg. ca 49g Ag fein.
Münzen des Dt. Kaiserreiches und III. Reich sowie Österreich mit 3 x
100S, 3 x 50 S und 1 x 25 S. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

2.000,00 €

3080 963932 Konvolut Münzen und Medaillen, mit SILBER - dabei BRD mit 27 x 5
DM und 2 x 10 DM.
Dazu 1 x USA - 1 Dollar 1885, ss., berieben, Grünspan, Kratzer, 24g
Ag fein. Dazu vieles mehr, auch Israel! Erhalt stets unterschiedlich.
Am besten besichtigen.

90,00 €

3081 963965 Swarowski / Queen Elisabeth / Papst - 11 x 5 Dollars Cook Islands
2012/13,
je mit Bezug zu Papst oder Vatikan, Sonderformen mit Swarowski
Kristallen, Vergoldungen, Auflagen meist nur 5.000 Stück, PP.

160,00 €

3082 963966 30 Goldmünzen und Medaillen 585 oder 999 legiert,
gut 12 Gramm fein, zwei Behältnisse, meist sind Zertifikate dabei.

380,00 €

3083 963967 BRD - 15 x 10 Euro und 2 CuNi. Medaillen, in Form von
Numisbriefen,
aus 2006/9.

160,00 €

3084 963968 Größere FAO Münzensammlung in 11 Alben,
1 Album Fischkonferenz, 1 Album Bird Coins of the World.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

720,00 €

3085 963969 Blechschachtel mit allerlei modernen
Welt-Kursmünzen, verschiedene Erhaltungen, sicherlich Fundgrube.
Bitte ansehen!

ohne Limit

3086 963975 Preussen/GOLD - 3 Kaiser in Gold,
20 Mark 1875 A Wilhelm I., 20 Mark 1888 A Friedrich Wilhelm III., 20
Mark 1909 A Wilhelm II. Je ca. 7,16 g fein, Erhaltungen verschieden

750,00 €

3087 963978 BRD/GOLD - Serie Deutscher Wald,
1 Set mit 5 x 20 Euro Buche in allen Prägeanstalten A/D/F/G/J in
Originalschatulle + Zertifikate. Dazu weitere 5 Sets mit je 1 x Eiche
und 1 x Kiefer, alle Prägeanstalten A/D/F/G/J. Originalschatullen +
Zertifikate. Prägefrisch

3.000,00 €

3088 963983 BRD/GOLD - 7 x 100 Euro, dabei 5 x Würzburger Residenz
mit allen Prägeanstalten A/D/F/G/J sowie zusätzlich 1 x 100 Euro
2005 F FIFA Fußball WM und 1 x 100 Euro 2009 F Trier. Alle mit
Zertifikat und Originaletui. Prägefrisch

3.800,00 €

3089 963990 GOLDGRUBE mit 6 x 10 g Barren und 3 x 20 g Barren
Hersteller DEGUSSA. 1 Unze Krügerrand 2010 proof. 3 x 1/10 Unze
Krügerrand 2009. 1 x 20 Kronen Österreich NP, Medaille .986
Lübbecke, 2 Medaillen Deutsches Gold .585, 9 Minimedaillen .585 10
Jahre Euro in Gold. Insgesamt ca. 182,5 g fein. Bitte ansehen!

6.250,00 €

3090 964023 Hochexklusive DALI Silbermedaillen,
10 Gebote in 2 Plexiglas-Blöcken und 4 Jahreszeiten in 1
Plexiglas-Block. Reinstes Silber. Ca. 50 g je Medaille, etwa 700 g
fein. Mit diversen Papieren.

360,00 €
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3091 964045 Hochinteressantes Album ab Alt. Staaten, Dt. Kaiserreich
und Weiteres. Als Sammlung unberührt und direkt übernommen.
Auch vereinzelt Anteil russ. Münzen. In den Qualitäten höchst
unterschiedlich, Nachteil: Album modrig, bitte besichtigen!

480,00 €

3092 964077 GOLD in Form diverser Kleinmedaillen, darunter auch
Schweiz 1 x 20 Franken Vreneli. Insgesamt ca. 27 g Gold fein. Bitte
ansehen.

800,00 €

3093 964103 Interessantes Album mit Polen Silber und u.a. Kaiserreich Gold,
darunter USA 20 Dollars 1907 Liberty Head, Württemberg 20 Mark
1894 F Wilhelm II., Bayern 20 Mark 1900 D Otto, Preussen 20 Mark
1883 A Wilhelm I. und Preussen 20 Mark 1896 A Wilhelm II. Weiterer
Schwerpunkt bei Silbermünzen Polen, anbei auch etwas Dt.
Kaiserreich und Weiteres. Besichtigung empfohlen!

2.700,00 €

3094 964133 SILBERMEDAILLEN "Der Genius Michelangelos",
60 Stück, in Ledermappe. Fast 2,5 kg fein. Bitte ansehen!

1.200,00 €

3095 964192 Lot mit Kaiserreich GOLD und Weiterem, insgesamt ca. 80 g Au fein.
Sachsen 20 Mark 1905 E Friedrich August, Preussen 2 x 20 Mark
1873 C Wilhelm I. und 1904 A Wilhelm II. Preussen 10 Mark 1872 C
Wilhelm I., GB 2 x 1 Sovereign 1957/1958 Elisabeth Schleife,
Südafrika 2 x 2 Rand 1976, Österreich 4 Dukaten 1915 NP, Mexiko
2,5 Pesos NP 1945, Medaille Adenauer .900 mit 7,2 g fein, Medaille
Brandt .999 mit 3 g fein. Dazu Silber mit Preussen 5 Mark 1894 A
Wilhelm II, Bayern 5 Mark 1904 D Otto. 31 x 5 DM, 9 x 10 DM, 2 x
500 Schillinge, 2 x 5 Reichsmark Garnisonskirche und Diverses.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen.

2.950,00 €

3096 964266 Münzen Welt, darunter auch 2 chinesische Banknoten,
Tableau 40 x 5 DM und einiges mehr. Bitte ansehen.
Fundgrubencharakter

ohne Limit

3097 964268 BRD Konvolut mit GOLD,
1 Deutsche Mark 2001 J (Oxidationsflecken), 9 x 20 Euro Deutscher
Wald (3 x Eiche 2010 D/F/J, 1 x Buche 2011 G, 1 x Fichte 2012 F, 2
x Kiefer 2013 F/J, 2 x Linde 2015 D/J). USA 1/10 Unze Eagle. Dazu
auch 1 goldene Doxa Taschenuhr sowie einiges SILBER in 10 DM
oder 10 Euro Münzen, 20 Euro Sammlermünzenset Jahrgang 2016
(5 x 20 Euro), 9 x 10 Euro Gedenkmünzensets und Weiteres. Bitte
unbedingt ansehen!

3.650,00 €

3098 964278 Konvolut mit BRD TOP 3, 5 DM 1952 D Germ. Museum, 5 DM 1955
F Schiller
5 DM 1955 G Markgraf v. Baden sowie weiteren Münzen Dt.
Kaiserreich, III. Reich und DDR. Bitte ansehen. Erhaltungen sehr
verschieden.

520,00 €

3099 964285 Euromünzensammlung, dabei etwas GOLD und SILBER - 52 x 2
Euro-Gedenkmünzen,
einzeln verkapselt, mit Zertifikaten.1 x Goldmedaille - 30 Jahre
Europaflagge, stgl-spgl aus PP, mind. 0,3g Gold fein verkapselt. 12
BRD Silbergedenkmedaillen mit Farbdetails, verkapselt, je 2,2g Ag
fein, mit Zertifikaten. In 2 Holzetuis.

120,00 €
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3100 964294 BRD "Die Top 5 "- bestehend aus 1 x 5 DM 1952/D, German.
Museum, ss., Belag,
Randkerben, leicht verschmutzt. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von
Baden, ss., Patina, Kratzer, etwas Grünspan, leicht verschmutzt. 1 x
5 DM 1955/F, Schiller, ss., leichter Grünspan, Belag. 1 x 5 DM
1957/J, Eichendorff, ss., Grünspan, Belag. 1 x BRD - 5 DM 1964/J,
Fichte, ss., Grünspan, fleckig, verschmutzt.

720,00 €

3101 964299 Historisches niederländisches Konvolut in Gold - bestehend aus 3 x
Niederlande -
10 Gulden 1875/1876/1877, Wilhelm III., ss., stellenweise kleinere
Randkerben, z.T. leichteTönung, je 6,05g Gold fein.

630,00 €

3102 964300 Schönes GOLDkonvolut der Niederlande - bestehend aus 4 x
Niederlande - 10 Gulden 1925, Wilhelmina,
Erhalt unterschiedlich, mind. jedoch ss., manchmal etwas
verschmutzt, kleinere Randkerben, je 6,05g GOLD fein.

820,00 €

3103 964301 2 Alben mit vorwiegend BRD - mit
4 x 10 Euro, ca. 92 x 10 DM und 180 x 5 DM. III. Reich mit 6 x 5 RM
und 6 x 2 RM. Dazu etwas Weimarer Republik. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

900,00 €

3104 964305 Kuriose Zusammenstellung vornehmlich BRD - bestehend aus
33 x 10 DM, 41 x 5 DM, circa 206 x 2 DM und ungefähr 405 x 1 DM.
Dazu Weiteres! Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

500,00 €

3105 964307 Schönes Konvolut Münzen und Banknoten mit Schwerpunkt BRD -
dabei
ungefähr 26 x 10 DM, 114 x 5 DM und 135 x 2 DM in
unterschiedlicher Erhaltung. Dazu Banknoten der Inflation, der Dt.
Kaiserzeit, aber auch hist. Rubelscheine, Erhalt dabei zumeist leider
nur III-IV.

450,00 €

3106 964308 BRD - Album mit GOLD und SILBER - dabei 1 x BRD/GOLD - 1 DM
2001/D, stgl-spgl.,
kleiner Oxidationsfleck, 12g Gold fein, verkapselt. Desweiteren
ungefähr 71 x 10 DM, 67 x 5 DM und 62 x 2 DM. Dazu etwas Dt.
Kaiserzeit.

975,00 €

3107 964326 Bunte Mischung Münzen mit GOLD und SILBER -
dabei z.B. 2 x Minigoldmedaille - Friedrichstaler in Gold, PP,
verkapselt, je 0,9g Gold fein, mit Zertifikat. Insg. 7,88g Gold fein in
unterschiedlichen Ausformungen. Dazu 1 x 500 S. BRD mit 1 x 10
Euro und 1 x 10 DM. Einige Münzen der Dt. Kaiserzeit. Dazu DDR.
Dazu alle Welt und vieles mehr! Erhalt jeweils unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

450,00 €

3108 964333 Mexiko - Offizielle Kassette zur Fußball-WM 1986,
45 Münzen, u.a. mit China 2 x 5 Yuan 1986 Fußball, Jamaika 100
Dollars 1986 mit ca. 125 g fein. Proof

240,00 €

3109 964334 Italien - Münzkassette zur Fußball-WM 1990,
45 Münzen, darunter u.a. Jamaica 100 Dollars 1990 und mehr. Bitte
ansehen. Proof

240,00 €
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3110 964335 Olympische Spiele - Samtbox mit 38 Münzen,
darunter u.a. China 10 Yuan 1992 Skispringen und Weiteres. Am
besten ansehen. PP

150,00 €

3111 964346 Stiftung Deutsche Sporthilfe - Offizielle Kassette zu den Olymp.
Spielen 1992,
41 Münzen mit u.a. China 10 Yuan 1990 und Jamaika 100 Dollars
1992 mit ca. 127 g fein. PP. Bitte ansehen!

280,00 €

3112 964348 Fußball WM 1994 - 2 Samtschatullen mit insgesamt 58 Münzen,
u.a. China 10 Yuan 1994 Fußball und mehr. Bitte besichtigen.
Verschiedene Erhaltungen

220,00 €

3113 964349 Fußball WM - 25 Münzen in PP Erhaltung
auf 3 Tableaus. Am besten ansehen

60,00 €

3114 964350 Kanada - 10 x Silver Proof Coin Olympia Calgary,
in den jeweilligen Originaletuis.

120,00 €

3115 964352 Olympische Spiele mit u.a. China 6 x 10 Yuan
Fechten 1993, Reck 1995, Boxen 1994, Handball 1994, Sprinten
1993, Schießen 1995 und Weiteres. Bitte ansehen, Erhaltungen
verschieden.

100,00 €

3116 964353 Kanada - Montreal 1976, komplette Serie mit
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars in Originalschatulle. st

300,00 €

3117 964354 BRD - Top 5 mit 5 DM 1952 D Germanisches Museum
usw. Erhaltung ss

480,00 €

3118 964356 Olympische Spiele - Schatulle mit 37 Münzen,
dabei China 10 Yuan 1995 Handball, 10 Yuan 1994 Bogenschiessen
und Weiteres. Erhaltungen PP, bitte besichtigen!

180,00 €

3119 964357 ECU Sammlung I voll bestückt,
54 Stück. Teils mit Zertifikat. Silber und CuNi. Erhaltungen meist PP

200,00 €

3120 964358 ECU Sammlung II mit 54 Münzen komplett bestückt,
teils mit Zertifikaten. Erhaltungen meist PP. CuNi und Silber Ecus.
Am besten ansehen!

200,00 €

3121 964367 Münzkoffer LINDNER mit 5 Tableaus, darin enthalten
7 x 10 Euro, 73 x 10 DM, 38 x 5 DM sowie 7 x 100 Schillinge.
Erhaltungen verschieden.

550,00 €

3122 964370 Weitere ECU Sammlung mit 54 Münzen
CuNi und Silber, teils Zertifikate anbei, verschiedene Erhaltungen.
Bitte besichtigen

180,00 €

3123 889279 DDR - Konvolut: 14 x 10 Mark sowie 45 x 5 Mark,
bitte besichtigen, Erhaltungen verschieden.

600,00 €

3124 964408 BRD/GOLD - 13 x 100 Euro zu je 1/2 Unze,
2 x 2002 G Währungsunion, 2003 A Quedlinburg, 2004 G Bamberg,
2005 J Fußball WM, 2006 D Weimar, 2007 D Lübeck, 2008 D
Goslar, 2009 A Trier, 2010 A Würzburg, 2011 J Wartburg, 2012 G
Aachen, 2013 D Dessau-Wörlitz. Je Zertifikat und Originaletui,
verkapselt, prägefrisch

7.000,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3125 964409 BRD/GOLD - Serie Deutscher Wald 4 x 20 Euro,
20 Euro 2010 G Eiche, 2011 F Buche, 2012 G Fichte, 2013 F Kiefer.
Im Originalholzetui, 3 Zertifikate zu Eiche, Fichte und Kiefer. Zertifikat
Buche fehlt. Je 1/8 Unze fein. Prägefrisch

800,00 €

3126 964427 China - 7 Silbermünzen in offizieller Samtbox
mit 6 x 5 Yuan 1984, 1985, 1993, 1995, 1997 (2x), 1 x 10 Yuan 2003
Panda 1 Unze. Erhaltungen überwiegend PP/ex PP, teils verfärbt,
bitte ansehen

120,00 €

3127 964428 Die Kleinsten Goldmünzen der Welt, 15 Stück,
darunter China 20 Yuan 2003 zu 1/20 Unze fein, Österreich 1/10
Unze Philharmoniker und Weiteres. Bitte ansehen!

270,00 €

3128 964430 Silbermünzen Fabulous 15, insgesamt 9 Stück,
davon 8 x 1 Unze mit u.a. Australien 1 Unze Lunar Jahr des Tigers
2010, China 10 Yuan 2010 Panda und Weiterem. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

120,00 €

3129 964432 Silbermünzen Europa mit 17 Münzen
wie Österreich 5 Euro 2004, Irland 10 Euro 2004, Finnland 10 Euro
2005 und mehr. Bitte besichtigen, Erhaltungen meist PP

150,00 €

3130 964433 China - Silber-Panda-Kollektion in edler Holzschatulle,
20 Silberpandas zu je 10 Yuan mit je 1 Unze Ag fein. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

360,00 €

3131 964434 DDR - Box die offiziellen DDR Gedenkmünzen,
120 Stück, u.a. 10 Mark 1966 A Schinkel, 20 Mark 1987 A 750 Jahre
Berlin, 20 Mark 1988 A Zeiss und viele Weitere. In den Erhaltungen
unterschiedlich, bitte unbedingt ansehen!

1.500,00 €

3132 964436 Cookinseln - "Big 5", 5 x 10 Dollars zu je 1 Unze fein 2012,
im ansprechenden Präsentationsetui aus Edelholz. Selten! Bitte
ansehen

120,00 €

3133 964439 2-Euro-Gedenkmünzen "Römische Verträge",
13 Stück. In offizieller Präsentationsbox. Prägefrisch

60,00 €

3134 964440 Kanada/SILBER - 24 x Can Dollars verschiedener
Jahrgänge in Samtschatulle und unterschiedlicher Qualität. Am
besten besichtigen!

300,00 €

3135 964441 Silbermünzen Fabulous 12 mit u.a.
China 10 Yuan 2009 2 Pandas und 10 weiteren Unzen. St oder PP.
Bitte ansehen

180,00 €

3136 964443 USA - 10 Münzen u.a. 1 Unze Liberty,
1 Dollar 1921 Typ Morgan, 1/2 Dollar 1893 Kolumbus und Weiteres.
Besichtigung empfohlen, verschiedene Erhaltungen.

90,00 €

3137 964445 Alukoffer mit Kleinmünzen BRD/DDR,
auch etwas Dt. Reich, Gedenkmedaillen DDR und mehr. Bitte
besichtigen! Erhaltungen mäßig

ohne Limit

3138 964446 Kaiserreich - Mini-Sammlung mit 6 Stück,
Preußen und Württemberg 3 Mark 1910 F Wilhelm II., Bayern 2 Mark
1912 D Otto und Weiteres. Erhaltungen unterschiedlich, bitte
ansehen

110,00 €
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3139 964448 USA - 50 State Quarters Kollektion in ansprechender Mappe,
diese komplett, dazu lückenhaft Kollektion National Park Quarters.

25,00 €

3140 964451 Russland - 5 Rubel 1902/r,
im verplompten Blister mit russischem Zertifikat, vz., feine Kratzer.

160,00 €

3141 964453 Sammlung Legenden der Schiene - 24 Münzen,
Spezialbox, mit etwas Besseren Stücken, z.B. 5 Pounds GB 2009,
auf die Olympiade London 2012. Meist mit Zertifikaten.

240,00 €

3142 964454 Slg. Die Geschichte des Silbers - wunderschöne Zusammenstellung
von 6 x 10 Dollars Cook Inseln,
2011, 6 x 1/2 fein, hochrepräsentativ in Holzbox, mit Zertifikaten.

60,00 €

3143 964456 Slg. Die kleinsten Goldmünzen der Welt - 6 x 10 Dollars,
Samoa, 2003, je 1/25 Unze, 999/1000, ca. 7,5 Gr. fein, Etui,
Zertifikate, proof.

260,00 €

3144 964457 Cook Inseln - 1 Dollar 2002 mit "echten"Kronjuwelen,
enthalten sind ca. 1,5 Karat, Rubine, Saphire und Zirkonia in kleinen
Steinen, limitiert, in Australien hergestellte Auflage, Silber.

ohne Limit

3145 964459 Präsidenten und Kanzler der BRD / Silber - 15 Medaillen und 2
Münzen,
insgesamt knapp 370 Gramm fein (8 Medaillen sind vergoldet), Etui
ausführliche Beschreibungen.

120,00 €

3146 964461 Salomon Inseln / Queen Elisabeth / Gold - 7 x 10 Dollars,
je 1 Gr., 999/1000, ca. 7 Gr. gesamt, Etui, Zertifikate.

240,00 €

3147 964469 GOLDEUROS - 9 Goldeuros der Euro-Länder fast 100 g fein,
bestehend aus
BRD 100 Euro 2002 D Währungsunion zu 1/2 Unze fein, Italien 20
Euro 2003 zu 5,8 g fein, Griechenland 100 Euro 2004 zu 10 g fein,
Portugal 5 Euro 2003 zu ca. 16 g fein, Niederlande 10 Euro 2002 zu
6 g fein, Österreich 50 Euro 2002 zu ca. 10 g fein, Finnland 100 Euro
2002 zu ca. 7,7 g fein, Frankreich 20 Euro 2002 zu ca. 14,3 g fein
und Spanien 200 Euro 2002 zu ca. 13,5 g fein. Erhaltungen PP in
Edelholzbox. Ca. 98,8 g fein.

3.300,00 €

3148 964473 GOLDLOT mit ca. 56,4 g fein, bestehend aus folgenden 13
Münzen: Russland 5 Rubel 1901 r Nikolaus II., Dänemark 10 Kronen
1909 Frederik VII., Frankreich 10 Francs 1867 Napoleon III., 20
Franken Vreneli 1902 B, Frankreich 20 Francs 1910 Coq/Marianne,
Südafrika 1 Rand 1978, GB 1/2 Sovereign 1910 Edward, Belgien 20
Francs 1868 Leopold II., Österreich 10 Kronen 1912 NP, Italien 20
Lire 1863 Vittorio Emanuele, Schweiz 20 Franken Vreneli 1926 B, 10
Franken 1911, 1 Dukat 1915 NP. Erhaltungen sehr verschieden, bitte
ansehen

1.800,00 €

3149 964485 Ansprechende Sammlung mit GOLD und SILBER,
Gold mit 10 Mark Preussen Wilhelm II., Medaille 3,5 g rau .986er
Gold sowie 11 x 0,5 g Gold fein in Form von Mini-Münzen/Medaillen.
Als Silber anbei auch Panama 50 Balboas, DM Gedenkmünzen, 10
Euro, ÖSchillinge und mehr. Bitte besichtigen!

680,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3150 964486 Münzalbum mit teils interessanten Stücken,
Kleinmünzen UdSSR, aber auch Banknoten, Weltmünzen,
Silberanteil begrenzt, aber mit Israel, Russland und Ägypten
abgedeckt sowie einigen ÖSchillingen. Erhaltungen unterschiedlich.

120,00 €

3151 964487 Umfangreicherer Sammlungsteil mit unterschiedlicher
Qualität, ab Kursmünzen Welt über Silbermünzen bis gesuchteren
Stücken, wie Euro-KMS Vatikan 2008, mehreren Silberunzen
Kanada/USA/Österreich/GB, z. B. 5 Can Dollar 2011 in st Motiv
Grizzly oder Fiji Inseln 1 Unze 2010 Fiji Taku. Insgesamt 17
Silberunzen! Weiterhin KMS Russland 1992 Motiv Doppelkopfadler
eingeschweisst und weitere KMS, Euro-Münzen aller 12
Teilnehmerländer von 2 Euro bis 1 Cent in Mappe, dazu auch
unvollständig Monaco und San Marino enthalten, 50 Schilling 1959
Hofer, dazu auch etwas Städtenotgeld, Theresientaler NP, Medaillen
usw. Besichtigung empfohlen!

200,00 €

3152 964488 Kleiner Münzkoffer mit Weimarer Republik
5 Reichsmark 1930 A Weltflug Zeppelin, 3 Reichsmark 1927 F Uni
Tübingen, 3 Reichsmark 1927 A Bremerhaven, 3 Reichsmark 1931 A
Magdeburg, 3 Reichsmark 1931 A Stein, 3 Reichsmark 1932 A
Goethe und mehr. Dazu auch etwas Deutsch-Ostafrika, BRD 5 DM
1955 F Schiller und Weiteres. Besichtigung unbedingt empfoheln!
Erhaltungen verschieden.

420,00 €

3153 964489 Schachtel mit u.a. Frankreich Silbermünzen der
Monnaie de Paris, KMS Belize 1979, verschiedentlich BRD
Gedenkmünzen, darunter auch einige 10 Euro-Münzen. Besichtigung
dringend anzuraten! Fundgrube!

300,00 €

3154 964511 ECU Sammlung 17 Stück, dazu 3 Medaillen.
Überwiegend Silber, sonst CuNi. Mit Beschreibungsband und zum
Teil Zertifikaten. PP oder st. Am besten ansehen

100,00 €

4000 963302 BRD - ca. 680 x 5 DM (1973-1986) + 37 x 10 DM,
etwa 3780 DM, 18 Tableaus.

2.000,00 €

4001 963346 Bunte Fundgrube im Karton, mit SILBER -
dabei z.B. 1 x Set "Originalrepliken Die Ersten Fünf" bestehend aus 5
Silbermedaillen à 3,3g Ag fein, Erhalt stets mind. stgl.-spgl. aus PP,
insg. 16,8g Ag fein, im schicken Holzetui mit Zertifikat. Dazu viel
DDR, Kursmünzen aus aller Welt, Silbermedaillen und Weiteres!
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

500,00 €

4002 964071 Numisbriefe Vatikan o. Monarchien Europas,
Münzen, Medaillenbriefe CuNi, Pontifikat Benedikt XVI., Europäische
2 Euro-Numisbriefe, dabei 1 Album Briefmarken mit Blöcken Vatikan
und Block Weltjugendtag Sydney 2008. Bitte ansehen!

ohne Limit

4003 964073 BRD - Numisblätter, 76 x 10 Euro und
13 x 10 DM, dazu 1 x 25 Euro Numisblatt Dt. Einheit sowie 2 x 13 x 2
Euro Röm. Verträge. Bitte ansehen.

880,00 €

4004 964075 Silbermedaillen/-münzen, auch CuNi oder versilbert,
Ag mind. bei ca. 900 g fein. Darunter Erstabschlags-Medaillen .999,
Staatsmänner der BRD .333, Neue Weltwunder .925, Vatikan, 1200
Jahre Münzgeschichte .999 und Weiteres. Bitte besichtigen!

300,00 €
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4005 964128 BRD - Kursmünzensätze in PP mit 1995 A/D/F/G/J,
Jahrgänge 1974-1990 D/F/G/J, 1991-2001 A/D/F/G/J und einzeln in
st: 1970 F, 1971 J, 1972 D und 1973 J. Dazu 36 x 5 DM, 2 x 10 DM
und ca. 90 g Silber in Medaillen.

7.000,00 €

4006 964169 Konvolut mit GOLD und SILBER,
an Gold ca. 29,2 g fein mit China 10 Yuan 1987 Panda 1/10 Unze,
Südafrika 1/4 Unze Krügerrand 1984, 1/10 Unze Krügerrand 1984,
Kanada 1/4 Unze Maple Leaf 1985, Australien 1/10 Unze Nugget,
Insel Man 1/10 Unze 1994 Crown und Cookinseln 25 Dollars 1992.
Dazu Münzkoffer mit Münzen Welt, darunter auch div. Österr.
Schillinge, BRD Kursmünzen, KMS und mehr. Bitte unbedingt
ansehen!

2.400,00 €

4007 964311 Fundgrube im Karton mit Münzen aus aller Welt, dabei auch SILBER
-
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen! Für Liebhaber
von Kleinmünzen bestens geeignet!

230,00 €

4008 964373 Koffer mit vorwiegend BRD EURO Kursmünzensätze
zu EUR 3,88 und EUR 5,88. Dazu mehrfach 2 Euro in 5-er Sets, 18 x
10 Euro. Diverse KMS der Euro-Teilnehmerländer vor
Euro-Einführung. Bitte besichtigen!

500,00 €

4009 964380 Koffer mit Silbermedaillen ca. 1,6 kg fein
in mehreren Tableaus, dazu 24 x 10 DM, 17 x KMS 2 Euro bis 1
Cent.

800,00 €

4010 964388 Koffer mit Medaillen und Münzen und etwas GOLD,
BRD 110 x 5 DM, 37 x 10 DM, ca. 1.160 g Feinsilber in Form von
Medaillen Die Großen Deutschen und Fußball EM 1992. Anbei GOLD
Mongolei 2000 Tukhrik 1994, Olympische Spiele 1996 mit ca. 4,5 g
fein (AU .585). Bitte ansehen!

1.000,00 €

4011 964476 Rest einer größeren Einlieferung mit SILBER
z. B. Can Dollars, Medaillen Legenden der Schiene, 15 x 10 Euro, 12
x Euro-KMS der ersten Teilnehmerländer in Box "Europa 2002", 2
Euro-Gedenkmünzen sehr zahlreich und Weiteres. Bitte besichtigen!

450,00 €



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

LIVE-BIETEN ÜBER ONLINEPORTALE
Unsere Auktionen können Sie live an Ihrem PC 
verfolgen und auch Mitbieten ist möglich: Klicken 
Sie auf unserer Website rechts unten „Live online 
Bidding“ an. Sie haben nun die Wahl: Zuschauen 
oder live mitbieten – dafür müssen Sie sich noch-
mals registrieren.

Wichtig: Zuschauen ist kostenlos und unverbind-
lich! Erst beim Mitbieten wird eine zusätzliche
Onlinegebühr von 3,57% (Lot-tissimo) bzw. 5,95%  
(Invaluable) auf den Zuschlagpreis für das Online- 
portal fällig.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.
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EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat




